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J. Komišák: Stropkovskí podnikatelia 
začnú organizovať protestné akcie
Stropkovskí podnikatelia prišli 

svoju nespokojnosť so zvýšením 
miestnych daní vyjadriť aj na minu-
lotýždňové zasadnuti e mestského 
zastupiteľstva. Hlavným rečníkom 
prezentujúcim ich názory bol Ján 
Komišák, spolu s ním sedeli v sále 
v úvode zastupiteľstva aj ďalší 
stropkovskí zamestnávatelia, me-
dzi nimi aj generálny riaditeľ Tesly 
Daniel Roth. J. Komišák vo svojom 
emotí vnom vystúpení uviedol, že 
podnikateľský sektor v Stropkove 
je šokovaný tým, čo sa v mes-
te s daňami deje. Pýtal sa, prečo 
na zastupiteľstve nie je prítomný 
primátor Peter Obrimčák, ktorý 
podľa vraj za sedem rokov ani raz 
nezorganizoval stretnuti e s miest-
nymi podnikateľmi. „Po rozhovore 
s podnikateľmi vám garantujem, 
že začneme robiť protestné akcie. 
Toto je pre nás likvidačné,“ uzav-
rel svoje vystúpenie J. Komišák. 
Problemati ke sa v následnej širokej 
rozprave venovali viacerí poslanci. 
Ondrej Brendza (SDKÚ-DS) pripo-
menul okolnosti , ktoré predchádzali 

Vládny materiál neráta 
s financovaním R4-ky z eurofondov
16. apríla bol na zasadnutí  Vlády 

SR schválený text Operačného 
programu Integrovaná infraštruk-
túra - programového dokumentu 
Slovenskej republiky pre čerpanie 

pomoci z fondov EÚ na roky 2014 – 
2020 v sektore dopravy a v oblasti  
zlepšovania prístupu k informačným 

a komunikačným technológiám 
a zlepšenia ich využívania a kvality. 
Zjednodušene povedané, ide o stra-
tegický dokument, ktorým sa bude 
Slovensko v najbližšom programo-

vacom období riadiť pri výstavbe 
dopravnej infraštruktúry (okrem 
iného aj diaľnic a rýchlostných ciest) 

hradenej z fondov EÚ. Očakávaná 
rýchlostná cesta R4 v úseku Vyšný 
Komárnik – Prešov sa však v doku-
mente nenachádza. „V oblasti  rých-
lostných ciest sa v nasledujúcom 
období 2014 – 2020 bude zo zdro-
jov Kohézneho fondu preferovať 
príprava úsekov ciest na R3 a R6, 
keďže ti eto ťahy boli zaradené 
do základnej siete TEN-T. V oblasti  
rýchlostných ciest zahrnutých do 
súhrnnej siete sa v nasledujúcom 
období bude zo zdrojov Európskeho 
fondu regionálneho rozvoja prefe-
rovať výstavba úsekov ciest na R2 
a R5,“ uvádza sa v schválenom ma-
teriáli. R4-ka zaradená do súhrnnej 
siete TEN-T CORE sa v súvislosti  
s plánovanou výstavbou v uvede-
nom období nespomína vôbec.

zvyšovaniu daní. Uviedol, že mesto 
schválilo ich výšku neštandardne 
už v apríli 2013. „Apelovali sme na 
vedenie mesta, aby vyvolalo dis-
kusiu s tými, ktorých sa to týka. So 
zvyšovaním sme neboli stotožnení, 
keďže mesto nešetrí na vlastných 
výdavkoch. Toto je zrkadlo toho, 
akým potmehúdskym spôsobom 
ste vyššie dane schválili,“ pove-
dal za opozičné poslanecké kluby. 
Pripomenul ti ež, že celkový výnos 
miestnych daní stúpne o 80 ti síc 
eur, pričom na úhradu dlhov zanik-
nutého ABC CVČ, kde bola opakova-
ne porušovaná fi nančná disciplína, 
išlo vyše 95 ti síc eur. „Na to sa majú 

skladať občania a podnikatelia?“ 
dodal poslanec. Marti n Jakubov 
(KDH) v tejto súvislosti  pripomenul 
okolnosti  májového zastupiteľstva, 
kedy celá opozícia na protest proti  
predaju obchodného domu Mier 
odišla z MsZ. „To, čo bolo vtedy pre-
zentované ako politi kárčenie, tak 
to je to, čo tu práve teraz prichádza 
– vlna nespokojnosti , ktorá dobie-
ha mestské zastupiteľstvo.“ Milan 
Pavúk (nezávislý) upozornil, že zvy-
šovanie pre podnikateľov v koneč-
nom dôsledku pocíti a občania. Aj tí  
vyjadrujú nespokojnosť po prebratí  
nových platobných výmerov, ktoré 

Úseky vyznačené prerušovanou čiarou nie 
sú zahrnuté do Operačného programu II
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Editoriál
Správ o samovražde Ivety 

Bartošovej boli plné médiá aj so-
ciálne siete. Na facebooku sa ob-
javovalo množstvo statusov s jej 
fotografi ou, zdieľanými článkami, 
obligátnym R.I.P. Niečo podobné 
sa deje zakaždým, keď sa zmárni 
niekto známy. Akoby mali ľudia 
pocit, že život celebrity má väčšiu 
hodnotu, ako život obyčajného 
smrteľníka. Nemá. Každá samo-
vražda je dôsledkom ubolenej 
duše, alebo momentálneho skra-
tu. V niektorých prípadoch zohrá-
va svoju úlohu aj alkohol, alebo 
iné omamné látky, nie je to však 
pravidlo. Podstatné je, že človek, 
ktorý sa rozhodne pre takýto zú-
falý čin, musí neskutočne dušev-
ne trpieť a z tejto bolesti  vidí len 
jediné východisko. Otázka znie, 
či sa dá podobným tragédiám 
zabrániť. V niektorých prípadoch 
stačí porozumenie, podpora, lás-
kavé slovo, niekedy pomôže len 
odborná psychologická či psy-
chiatrická pomoc, ale ani tá ne-
musí byť zárukou, že sa človek 
napokon nerozhodne dobrovoľne 
odísť z tohto sveta, lebo ďalej už 
jednoducho nevládze. Dôležité 
je, aby sme si jeden druhého 
všímali a pokiaľ máme pocit, že 
niekto potrebuje pomocnú ruku, 
aby sme boli ochotní podať ju. 
Môže sa toti ž stať, že zati aľ, čo 
sa živo zaujímame o životy, skony 
síce slávnych, ale pre nás cudzích 
ľudí, niekto blízky z rodiny, priateľ 
alebo známy trpí a my jeho utrpe-
nie prehliadame. Tak otvorme oči 
a buďme tu pre seba navzájom. 
Aby sme si raz nemuseli vyčítať, 
že sme boli hluchí voči blízkym, 
ktorí volali o pomoc...

(Dokončenie zo strany 1.)
mesto doručuje v tomto období. 
Dušan Prusák (býv. ĽS-HZDS) pre-
zentoval názor, že jednotlivé vystú-
penia poslancov sú proti chodné, 
keď na jednej strane požadujú, 
aby mestský rozpočet kryl čo naj-
viac akti vít a na druhej kriti zujú 
zvyšovanie daní, ktoré zvyšujú 
príjem mesta. „Netreba pola-
rizovať podnikateľov a mesto. 
Primátorovi som viackrát pove-
dal, že by mal pôsobiť ako spo-
jivo medzi mestom a podnikateľ-
mi,“ uviedol D. Prusák. Poukázal 
aj na skutočnosť, že mesto doplá-
ca na neustále znižovanie príjmov 
z podielových daní, pričom prob-
lém sa týka všetkých samospráv 
a v tomto smere treba podniknúť 
spoločné kroky. Vedúci fi nančné-
ho odboru Ján Polák zdôraznil, že 
zvýšenie daní z nehnuteľností  nie je 
v absolútnom vyjadrení také výraz-
né, ako sa prezentuje. O. Brendza 
položil otázku, či občania a pod-
nikatelia dostanú od mesta viac 
v podobe kvalitnejších služieb po 
zvýšení daní. „Viacerí podnikate-
lia sa v rozhovoroch pýtajú, či ich 
mesto potrebuje len vtedy, keď 
potrebuje sponzorské na jarmok. 
Zvyšovanie nie je nikdy populár-
ne, ale vhodnou komunikáciou by 
sme to mohli všetkým odôvodniť.“ 

J. Komišák: Stropkovskí podnikatelia 
začnú organizovať protestné akcie

Poslanec Michal Friga (Smer-SD), 
športovou terminológiou poveda-
né, prihral na smeč opozícii a zá-
roveň strelil gól do vlastnej siete 
tvrdením, že primátor posielal pod-

nikateľom pozvánky na stretnuti e 
– kvôli záchrane futbalového klubu. 
Zrejme mal na mysli predvianočné 
posedenie, na ktorom sa zišla len 

hŕstka pozvaných. Na jeho vystú-
penie nadviazala Terézia Potomová 
(nezávislá), podľa ktorej v rámci 
mesta zlyháva akákoľvek komuniká-
cia. „Stretnuti a netreba organizo-

vať len vtedy, ak mesto od súk-
romníkov potrebuje sponzorské 
peniaze,“ dodala. O. Brendza 
zopakoval, že mesto má v pr-
vom rade začať šetriť na sebe, 
ísť príkladom a potom presvied-
čať občanov o opodstatnenosti  
zvyšovania daní a poplatkov. 
Pripomenul aj primátorov 
plat, ktorý je tu, na rozdiel od 
ostatných miest, v maximálnej 
možnej výške. Rozpravu uzav-
rel M. Friga konštatovaním, že 
s podnikateľmi sa komunikuje 
a na všetkých stretnuti ach sa 
rozoberá široká oblasť problé-
mov, ktoré ich trápia. J. Komišák 

v reakcii na poslancov zopakoval, že 
mesto môže očakávať protestné ak-
cie stropkovských podnikateľov.

-np-

Bonmot zastupiteľstva
„Pán primátor rokuje s podnikateľmi, drvivá väčšina jeho rokovaní sú 

rokovania práve s podnikateľmi.“
Pavol Kačic, viceprimátor 

(my len dodáme, že o týchto rokovaniach a o tom, čo prebieha za za-
tvorenými dverami a medzi štyrmi očami, kolujú po meste i v podnikateľ-
skej verejnosti  priam neuveriteľné historky).

Mesto požiada o dotáciu na jarmok
možnom získaní prostriedkov. 
Musím však povedať, že možnosti  
opozičných poslancov sú v tom-
to smere obmedzené. Môžem ich 
akurát usmerniť, prípadne poradiť 
v oblasti  týkajúcej sa podrobností  
VZN o dotáciách. Podľa mojich in-
formácií budú predložené projekty 
posudzované na Úrade PSK a ná-
sledné návrhy schvaľované na za-
stupiteľstve PSK 24. júna,“ priblížil 
M. Jakubov. 

V priebehu apríla vyhlásil 
Prešovský samosprávny kraj výzvu 
na predkladanie žiadostí  o poskyt-
nuti e dotácií. Oprávnenými žiadateľ-
mi o podporu v programoch Šport 
a Kultúra budú v tomto roku mes-
tá a obce. Poslanec zastupiteľstva 
PSK Marti n Jakubov o tejto akti vite 
kraja informoval všetkých starostov 
obcí stropkovského okresu. „Mnohí 
zareagovali pozití vne, takisto ma 
požiadali o prípadnú pomoc pri 

Na minulotýždňovom rokovaní 
stropkovského zastupiteľstva však vy-
šiel s návrhom, aby projekt, s ktorým 
sa chce mesto uchádzať o podporu 
kraja, prešiel schválením poslancami. 
„Podľa mojich informácií doručili 
mestu svoje žiadosti  traja žiadatelia 
– MŠK Tesla, TJ Slávia i pán Senaj, 
ktorý sa snaží o certi fi káciu ihriska 
na Hrnčiarskej. Navrhujem, aby 
sme sa s týmito projektmi obozná-
mili a hlasovali o tom, ktorý mesto 
predloží. Považujem za vhodné, 
aby o prioritnom projekte rozhodlo 
zastupiteľstvo, ktoré je najvyššou 
rozhodovacou inšti túciou v meste,“ 
povedal M. Jakubov. Vedúci odbo-
ru výstavby Ladislav Dubas uvie-
dol, že mesto ofi ciálne zaslalo dve 
žiadosti  o dotáciu – na cyklisti cké 
preteky Okolo Slovenska a jubilejný 
Stropkovský jarmok. Odpoveďou 
z kraja bolo, že samospráva sa má 
rozhodnúť len pre jeden projekt. 
S návrhom M. Jakubova sa poslanec-
ká väčšina nestotožnila. Prednosta 
Michal Polák informoval, že vedenie 
mesta už rozhodlo o podaní žiados-
ti  o dotáciu na podporu organizácie 
20. stropkovského jarmoku. -np-

M. Jakubov upozornil na nízku cenu 
za predávaný internát

Na poslednom rokovaní 
Zastupiteľstva PSK sa poslanci za-
oberali návrhom na vyhlásenie ve-
rejnej súťaže na predaj internátu 
a jedálne SOŠ elektrotechnickej na 
Kukučínovej ulici. Nehnuteľnosť 
s priľahlým pozemkom ocenil zna-
lec Ing. Michal Malina zo Stropkova 
na 275 984,68 eur. Hodnota po-
zemku predstavuje 56 288,05 eur. 
Podľa krajského poslanca Marti na 
Jakubova (KDH) ide v tomto prí-
pade o nízku cenu a kraj tak môže 

prísť o značnú sumu peňazí. „Tento 
znalec v minulosti  ohodnocoval 
niekoľko pozemkov v širšom cen-
tre mesta. Suma za meter štvor-
cový pritom v žiadnom z posudkov 
nebola nižšia ako 25 eur. Cena za 
meter pozemku na Kukučínovej je 
však len 18,07 eur,“ upozornil po-
slanec. Ak by podľa neho znalec 
postupoval pri oceňovaní rovnako 
aj pri uvedenom pozemku, kraj by 
mohol za jeho predaj získať mi-
nimálne o 21 587 eur viac, ako je 

navrhovaná minimálna kúpna cena. 
Navrhol, aby bol materiál vrátený 
na prepracovanie a suma za meter 
zvýšená na 25 eur. Poslanec za ko-
aličný Smer-SD Vladimír Ledecký 
reagoval, že ide o materiál týkajúci 
sa vyhlásenia verejnej súťaže a ne-
schvaľuje sa samotný predaj. Súťaž 
podľa neho vygeneruje najvyššiu 
cenu. Návrh M. Jakubova napokon 
schválený nebol. Minimálna kúpna 
cena za nehnuteľnosti  ostala v pô-
vodnej výške.    -np-
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AnketaAnketa Anketa
1. mája 2014 sme si pripo-

menuli desiate výročie vstupu 
Slovenskej republiky do Európskej 
únie. Zaujímalo nás, ako tento krok 
s odstupom času vnímajú bežní 
ľudia. Piati m respondentom sme 
položili otázku, či si myslia, že nám 
Európska únia viac dala, alebo vza-
la. Tu sú ich odpovede.

Ako po desiatich rokoch 
vnímate vstup Slovenska do EÚ?

Slavo (Stropkov): Myslím si, že 
vstup Slovenska do Európskej únie 
bol správny krok. Mladí majú viac 
príležitostí , môžu vycestovať do za-
hraničia, nie sme takí izolovaní ako 
pred vstupom do EÚ.

Jana (Stropkov): Bola som od 
začiatku proti  tomu, aby sme vstu-
povali do EÚ. Myslím si, že nám 
oveľa viac vzala, ako dala. V každom 
prípade nám vzala slobodu. Jozef (Stropkov): Členstvo v EÚ 

je pre Slovensko jednoznačne výho-
dou. Dostávame od nej peniaze na 
rôzne rozvojové programy, naprí-
klad z takýchto peňazí bolo fi nanco-
vané aj nové námesti e v Stropkove, 
podobne je to aj so školami. Z EÚ 
stále čerpáme viac peňazí, ako do 
nej dávame.

Jaro (Stropkov): Nemyslím si, že 
by bol pre Slovensko vstup do EÚ prí-
nosom. Každý síce tvrdí, že sa máme 
lepšie, že môžeme cestovať vonku, 
ale s holým zadkom sa cestuje ťažko. 
Po zavedení eura navyše všetko zdra-
želo, takže si myslím, že Európska 
únia nám viac vzala, ako dala. -ada-, -Bd-

Polícia hlási
Komu vadili?

27. apríla prijali na OO PZ 
v Stropkove oznámenie, že doposiaľ 
neznámy páchateľ v dobe od 22.00 
hod. dňa 26. 4. 2014 do 12.40 hod. 
dňa 27. 4. 2014 poškodil v mest-
skom parku sedem lavičiek, na kto-
rých doposiaľ nezisteným predme-
tom a spôsobom prelomil drevené 
operadlá. Prípad bol kvalifi kovaný 
ako priestupok proti  majetku a pre-
šetrujú ho stropkovskí policajti .

Ľudmila (Stropkov): Myslím si, 
že pre Slovensko bol vstup do EÚ 
prínosom. Zjednodušilo sa tým ob-
chodovanie, mladí môžu vycestovať 
do zahraničia za prácou aj štúdiom.

Vandali polámali sedem lavičiek v mestskom parku
Vandalizmus v Stropkove nie je 

ničím neobvyklým. Hotovú spúšť za 
sebou zanechávajú páchatelia najmä 
po víkendoch. Pohľad ako zo zlého 
fi lmu sa obyvateľom mes-
ta naskytol aj minulý pon-
delok, keď padlo za obeť 
vyčíňaniu vandalov se-
dem lavičiek v mestskom 
parku. „V pondelok ráno 
sme z lavičiek odstránili 
deväť dolámaných dosiek 
z operadiel. Vyzeralo to, 
akoby ich niekto celou 
silou rozkopal. Z jednej 
lavičky bola odbitá aj be-
tónová časť, takže je celá 
znehodnotená a budeme 
musieť kúpiť novú, ktorá 
bude stáť okolo 230 eur. 

Celkovú škodu, ktorú vandali v parku 
spôsobili, sme vyčíslili na 190 eur,“ 
s poľutovaním skonštatoval vedúci 
prevádzky Služba m. p. Stropkov Ján 

Štelmák. Dodal, že ide už o tretí  prí-
pad vandalizmu v tomto roku. Najskôr 
to boli takti ež polámané lavičky, po-
tom niekomu v parku „vadili“ dva 
smetné koše a neprežili ani polámané 
lipky. Na ich mieste posadili pracov-
níci Služby m. p. nové, no pre istotu 
ich už chránia držiaky. „Je to čím ďa-
lej, tým horšie. Obávam sa, čo bude 
ďalej, pretože čím je vonku teplejšie 
a čím viac sa mladí ľudia zdržiavajú 
vo večerných hodinách vonku, tým 
častejšie sa prejavujú aj ich deštrukč-
né sklony,“ sťažoval sa J. Štelmák. 
„Stretávame sa aj s tým, že ľudia 
vytrhávajú čerstvo posadené kvety 
pred mestským úradom a potom ich 
nechajú hodené v kveti náči. Fakt ne-
viem, čo si o tom mám myslieť, ale 

10-ročný Dávid upadol 
po útoku do bezvedomia

V piatok 25. apríla v popoludňaj-
ších hodinách došlo v Stropkove na 
križovatke ulíc A. Hlinku a Majerskej 
k lúpežnému prepadnuti u len 
10-ročného Dávida. Obeť odmietla 
dať páchateľom päť eur, ktoré našla 
na ceste. „Útočník chlapca podko-
pol, zvalil ho na zem, kolenami ho 
prikľakol a násilne sa mu snažil 
z ruky vziať spomínanú hotovosť. 
Napadnutému Dávidovi prišiel na 
pomoc jeho 9-ročný brat, ktorý od 
neho vzal peniaze a utekal s ním 
preč. Útočník dobehol aj jeho, 
schyti l ho za ruku a uhryzol ho, aby 
pusti l bankovku. Ani po tomto úto-
ku však peniaze nezískal. Incident 
si všimli okoloidúci, preto pácha-
teľ z miesta ušiel. Starší brat pri 

útoku upadol do bezvedomia a bol 
letecky prevezený do prešovskej 
nemocnice,“ informovala krajská 
policajná hovorkyňa Jana Migaľová. 
Bezprostredne po spáchaní skut-
ku boli ako podozriví zistení dvaja 
maloletí  páchatelia - dvanásťročný 
Kamil a trinásťročná Jana, obaja zo 
Stropkova. Podozriví boli po vyko-
naní procesných úkonov na základe 
žiadosti  sociálnej kurátorky eskor-
tovaní do priestorov Krízového stre-
diska vo Vranove nad Topľou.

„Vyšetrovateľ Okresného ria-
diteľstva Policajného zboru vo 
Svidníku začal trestné stí hanie 
vo veci zločinu lúpeže,“ uzavrela 
Migaľová. 

-ada-

príde mi to už ako zámer,“ povzdychol 
si. V súvislosti  s posledným prípadom 
vandalizmu podali pracovníci Služby 
m. p. oznámenie na Obvodnom odde-
lení PZ Stropkov.

-ada-

Prevod pozemku na 
Hviezdoslavovej opäť stiahli

Očakávaným bodom rokova-
nia minulotýždňového zasadnuti a 
zastupiteľstva, ktoré sa konalo bez 
prítomnosti  primátora, boli pre-
vody nehnuteľností . Zvlášť široká 
diskusia sa očakávala pri schvaľo-
vaní zriadenia vecného bremena 
na mestskom pozemku pri býva-
lom internáte SOUP v prospech 
svidníckej neziskovky Euroeduca, 
ktorá si tam chcela postaviť parko-
visko pre svoje obchodné priestory. 
Problemati ke sme sa podrobnejšie 
venovali v predchádzajúcom vy-
daní Spektra. Pred prejednávaním 
bodu týkajúceho sa prevodov ne-
hnuteľností  požiadal o slovo po-
slanec Jaroslav Kaščák (Smer-SD), 
ktorý navrhol sti ahnuti e materiálu 
o zriadení vecného bremena v pro-
spech Eurueduca, n. o., čo napokon 

poslanci aj schválili. V ďalšom prie-
behu rokovania sa k téme vráti l po-
slanec Ondrej Brendza (SDKÚ-DS). 
„Už po štvrtýkrát sa materiál tý-
kajúci „euroeduky“ sťahuje. Každý 
sa na to opakovane pripravuje, 
študuje materiály... Chcem veriť, že 
dôvody sti ahnuti a sú také, že tento 
materiál má chyby a nie je to tým, 
že tu dnes nemáte väčšinu. Dokedy 
ešte budeme túto spoločnosť riešiť? 
Som rád, že sme sa o tom nebavili,“ 
povedal, pričom narážal na fakt, že 
koalícia nemala v stredu dostatoč-
nú väčšinu hlasov na to, aby návrh 
prešiel. M. Jakubov ho doplnil, že 
kvôli nekompletným materiálom 
bol bod o predaji pozemku pri inter-
náte svidníckej neziskovke nedávno 
sti ahnutý aj z rokovania krajského 
zastupiteľstva.   -np-
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Smútočné oznámenie
Dňa 30. 4. 2014 nás vo veku 58 rokov navždy opusti l náš brat a ujo 

Milan Šraga zo Stropkova. Ďakujeme všetkým príbuzným a známym, 
ktorí sa s ním prišli rozlúčiť na jeho poslednej ceste za prejavy sústrasti  
a kveti nové dary.

S láskou spomína smúti aca rodina. 

Smútočné oznámenie
S hlbokým zármutkom oznamujeme, že nás dňa 

30. 4. vo veku 71 rokov navždy opusti l náš drahý manžel, 
otec, dedo a švagor Demeter Biroš zo Stropkova. Kto ste 
ho poznali, venujte mu ti chú spomienku.

Smúti aca rodina. 

Spomienka
Dňa 30. 4. 2014 uplynulo 17 rokov, 

čo nás navždy opusti l náš drahý manžel, otec, dedko 
a pradedko Ján Bajcura zo Stropkova. Kto ste ho pozna-
li, venujte mu ti chú spomienku a modlitbu.

S láskou spomína smúti aca rodina.

Miesto Tokajíckej tragédie po rokoch dôkladne vyčistili
Tokajícka mládež v spolu-

práci so starostkou obce Janou 
Medvecovou zorganizovali predmi-
nulý víkend ďalšiu zaujímavú akciu. 
Rozhodli sa vyčisti ť a upraviť miesto 
Tokajíckej tragédie, o ktoré sa roky 

nik nestaral. „Areál nepatrí obci, 
ale Vojenskému historickému ústa-
vu v Brati slave. Dostávame naňho 
a na pamätník od štátu ročne 
327 eur. Tieto peniaze absolútne 
nepostačujú na údržbu, preto mu-
síme veľa vecí robiť svojpomocne. 
Návštevnosť týchto pamiatok je 

pomerne vysoká, navyše tohto 
roku si pripomenieme 70. výročie 
Tokajíckej tragédie, takže chceme, 
aby bolo všetko upravené a vy-
čistené,“ ozrejmila J. Medvecová. 
V sobotu o ôsmej ráno sa na mies-

te Tokajíckej tragédie stretla par-
ti a 17 ľudí z obce, ale aj chalupári. 
Chopili sa náradia, motorových píl 
a už o dvanástej napoludnie bol 
areál vyčistený na nepoznanie. 
Brigádnici všetko vykosili, predtým 
zanesené a zarastené oplotenie 
dôkladne vyčisti li. Na záver prišla 

na rad opekačka a malé občerstve-
nie. „Veľmi si vážim akti vitu našich 
ľudí. Milo ma prekvapila hojná 
účasť, ale aj nadšenie, s akým sa 
pusti li do práce. Za jedno dopo-
ludnie dokázali areál zmeniť na 

nepoznanie. Klobúk dole,“ nadchý-
nala sa starostka obce. Tokajícka 
mládež organizuje od začiatku roka 
každý mesiac nejakú zaujímavú ak-
ciu. Tokajíčania sa už teraz tešia, čím 
prekvapí v máji.   -ada-

Vtáčí chodník je už hotový
Vstup do zoo parku zdobí od 

začiatku sezóny vtáčí chodník. 
Pozostáva z ôsmich panelov, na kto-
rých si môžu návštevníci prezrieť 
fotografi e vtákov žijúcich na našom 
území aj s ich podrobným popisom. 
Od nápadu, ktorý skrsol v hlave ria-
diteľa zariadenia Alexandra Soóša, 
po jeho realizáciu uplynuli približne 
tri mesiace. „Vedel som, že bez po-
moci sponzorov nedokážeme vtáčí 
chodník urobiť. Po tom, čo vyšiel 
v Stropkovskom Spektre článok, 
v ktorom som ľudí prosil o spon-
zorstvo, sa nám ozvali podnikate-
lia aj fyzické osoby, ktoré prispeli 
na tlač panelov aj na ostatný po-
trebný materiál. Len tlač jedného 

panela stála 120 eur,“ vyčíslil a do-
dal: „Všetkým sponzorom srdečne 
ďakujem za ochotu podieľať sa na 
zveľaďovaní zoo parku.“ Minulý 
týždeň, už priamo v areáli, dokon-
čovali ďalšie panely, na ktorých je, 
aj s podrobným popisom, vyobraze-
ná fauna Východných Karpát. Túto 
sezónu pribudne v zoo parku aj pár 
nových zvierat. Po tom, čo koncom 
minulého roka náhle uhynula lama, 
sa rozhodli priviesť ďalšiu. Vyrastala 
v bojnickej ZOO, neskôr bola preve-
zená do košickej ZOO, napokon sa 
jej domovom stane stropkovský zoo 
park. Okrem nej dovezú aj niekoľko 
druhov exoti ckého vtáctva a ďalšie 
živočíchy do terária.  -ada-

Náš máj
Už sa stalo tradíciou, že si kaž-

doročne vyzdobíme školskú brá-
nu krásnym májom. Nebolo tomu 
inak ani teraz. Tento rok sa podu-
jali vyzdobiť briezku naši deviataci. 
Nastrihali stuhy z krepového pa-
piera, priviazali ich na briezku a na 
vrchol nezabudli urobiť krásny čer-
veno-modrý kvet. Keď už bol máj 

v plnej kráse zavolali aj spolužiakov 
z ostatných ročníkov, aby spolu 
s nimi pripevnili mája. Všetci sme sa 
tešili ako sa nám máj krásne vyda-
ril. Veľkú radosť z mája mali aj naši 
malí škôlkari. Poniektorým z nás sa 
podarilo spomenúť si aj na májové 
pesničky a tak sme si ich zaspievali. 
Žiaci ZŠ s MŠ Turany nad Ondavou
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(Dokončenie zo strany 1)
 Prečo je to tak, sme sa opýta-

li hovorcu Ministerstva dopravy, 
výstavby a regionálneho rozvoja. 
„Kedy, kadiaľ, ako a hlavne z akých 
zdrojov sa bude stavať R4, bude 
známe po dokončení štúdie re-
alizovateľnosti . Až keď budeme 
poznať jej výsledky, bude mož-
né odpovedať na otázku, či bude 
Brusel ochotný výstavbu tejto ces-
ty preplati ť alebo štát bude núte-
ný nájsť potrebné stovky miliónov 
z iných zdrojov,“ uviedol Marti n 
Kóňa. Je pravdou, že nevyhnutnou 

Vládny materiál neráta s financovaním R4-ky z eurofondov
podmienkou pre priznanie nená-
vratného fi nančného príspevku 
bude, aby prijímatelia pred predlo-
žením projektu na schválenie preu-
kázali existenciu relevantnej štúdie 
realizovateľnosti . Štúdie by mali 
potvrdzovať správnosť navrhova-
ného riešenia, a to z dopravného, 
technického, ekonomického a envi-
ronmentálneho hľadiska. Aktuálne 
chýbajúca štúdia realizovateľnosti  
však nemôže byť relevantnou pre-
kážkou pre to, aby bola cesta R4 
zahrnutá medzi priority Slovenska 
uvedené v schválenom materiáli. 

Štúdia je toti ž aktuálne spracová-
vaná, hotová by mala byť v auguste 
tohto roka. No napríklad v prípade 
rýchlostnej cesty R6 v úseku štátna 
hranica s ČR – Púchov, ktorá je za-
hrnutá v pláne výstavby a fi nanco-
vania z eurofondov, bude ešte len 
vypísané verejné obstarávanie na 
jej spracovateľa. „Od toho sa bude 
odrážať aj samotný termín zahá-
jenia výstavby,“ povedal pred dvo-
ma týždňami po rokovaní s českým 
premiérom Robert Fico. Neobstojí 
preto tvrdenie, že cesta R4 sa v ma-
teriáli nenachádza len z dôvodu, 

že štúdia realizovateľnosti  na úsek 
Vyšný Komárnik – Prešov nie je ho-
tová. Na margo prípadného zarade-
nia R4-ky do plánu výstavby hovor-
ca ministerstva dopravy odpovedal: 
„Nie je podstatné, čo je v návrhu, 
ale čo ukáže štúdia realizovateľ-
nosti . Ak vyjde negatí vne, Brusel 
výstavbu nepreplatí  bez ohľadu na 
to, či projekt je alebo nie je v ná-
vrhu OP (to samozrejme platí  aj 
pre všetky ostatné projekty). Takže 
dnes je ťažké dávať nejaké defi ni-
tí vne vyjadrenia, treba si počkať na 
čísla zo štúdie.“   -np-

Poslanec NR SR vyzval k spoločnej iniciatíve za R4
„Lobing z iných regiónov Slovenska je silnejší ako z východu“

Prvýkrát za posledné dve voleb-
né obdobia požiadal o vystúpenie 
v stropkovskom zastupiteľstve po-
slanec Národnej 
rady SR. Minulú 
stredu sa prob-
lemati ke rých-
lostnej cesty R4 
venoval Pavol 
Zajac (KDH) zo 
Sedlísk vo vra-
novskom okre-
se. V úvode 
priblížil chro-
nológiu prí-
pravných prác 
za uplynulých 
desať rokov. 
Porovnávacia 
štúdia, ktorá 
podľa poslanca 
môže slúžiť ako štúdia realizovateľ-
nosti , bola vypracovaná ešte v roku 
2004. Na základe jej výsledkov bol 
na ďalšiu prípravu vybraný modrý 
variant prechádzajúci cez Stropkov. 

„Nič sa nezmenilo, akurát intenzita 
dopravy. Európskej komisii by na 
schválenie projektu postačovala. 

19. mája 2009 
však Ficova 
vláda rozho-
dla, že bude 
robený čer-
vený variant 
(cez Giraltovce 
– pozn. red.). 
Neskôr, 20. au-
gusta 2010, 
prijala vláda 
Ivety Radičovej 
rozhodnutie, 
že pre ďalšiu 
prípravu sa ur-
čuje modrý va-
riant,“ priblížil 
P. Zajac. Všetky 

prípravy modrého variantu boli po-
zastavené po nástupe druhej vlády 
R. Fica. „V septembri 2013 bola vy-
braná fi rma na vypracovanie štú-
die realizovateľnosti  za 437 ti s. eur 

bez DPH. Považujem to za mrhanie 
verejnými fi nanciami. Uplynul rok 
a pol, dnes sme mohli mať doku-
mentáciu pre územné rozhodnu-
ti e. Strati li sme rok a pol a robí-
me štúdiu realizovateľnosti . Ak sa 
pýtame, čo sa deje, stále to isté, 
že štúdia realizovateľnosti  nie je 
hotová.“ Citoval aj materiál k ope-
račnému programu Integrovaná 
infraštruktúra, kde sa R4 v súvislos-
ti  s výstavbou nespomína. Položil 
rečnícku otázku, prečo R4 vypadla 
z priorít vlády. V závere svojho vy-
stúpenia vyzval mestské i obecné 
zastupiteľstvá, združenia mikrore-
giónov i ZMOS-u, aby svojimi uzne-
seniami apelovali na vládu, že tento 
región rýchlostnú cestu bytostne 
potrebuje. „Bez tejto iniciatí vy sa 
budú občania zbytočne pýtať, pre-
čo im praskajú domy pri cestách, 
prečo je toľko nehôd, prečo je tu 
taká nezamestnanosť. Iné regióny 
Slovenska to robia a pristupujú aj 
k intenzívnejším akciám,“ zdôraznil 

P. Zajac. Podľa neho sú vraj samo-
správy na východe málo aktí vne a aj 
preto vyzýva mestských a obecných 
poslancov a verejnosť, aby viac tla-
čili na vládu. „R4 nie je v materiáli 
zrejme aj preto, že lobing z iných 
regiónov Slovenska je silnejší ako 
odti aľ. Niektoré strany si myslia, 
že tu budú mať vysoké volebné 
zisky aj bez toho, aby tu niečo ro-
bili. Preto si potom riešia svoj vplyv 
v iných časti ach Slovenska.“ 

V ďalšej časti  rokovania nadvia-
zal na jeho vystúpenie poslanec 
Marti n Jakubov (KDH). Navrhol pri-
jať uznesenie, v ktorom stropkovské 
zastupiteľstvo berie na vedomie 
správu P. Zajaca o pozastavení prác 
na R4 a zároveň žiada primátora za-
čať rokovania s ministrom dopravy 
o projekte jej výstavby v modrom 
variante, aby sa tak zabezpečil od-
klon nákladnej dopravy prechádza-
júcej cez Stropkov. Poslanec Alfonz 
Veselý (Smer-SD) povedal, že začiat-
kom apríla absolvoval so štátnym 
tajomníkom ministerstva dopravy 
Viktorom Stromčekom rokovanie 
aj na tému R4. Modrému varian-
tu je vraj naklonený. Stretnúť sa 
majú aj v máji, preto by bolo dobré 
s prijímaním akýchkoľvek uznesení 
počkať. Nebol ti ež stotožnený s tým, 
aby sa v uznesení stropkovského 
zastupiteľstva spomínal poslanec 
P. Zajac. Michal Friga prirovnal ná-
vrh M. Jakubova k situácii, keď v 90-
tych rokoch chcelo naše mestské 
zastupiteľstvo odvolávať vládu. M. 
Jakubov reagoval, že nikto nikomu 
nič nenariaďuje, len zaviažu primá-
tora k rokovaniam s ministrom. Za 
prijati e uznesenia napokon hlaso-
vali siedmi poslanci (šiesti  z klubov 
SDKÚ-DS, KDH, SaS a nezávislých 
a Dušan Prusák z býv. ĽS-HZDS), 
rovnako siedmi poslanci (za Smer-
SD) sa hlasovania zdržali. Návrh M. 
Jakubova tak neprešiel.  -np-

Oslavy Dňa hasičov spojili s ukážkami pre deti
Minulý piatok zorganizovalo 

Okresné riaditeľstvo Hasičského 
a záchranného zboru vo Svidníku 
v spolupráci s Mestom Stropkov 
oslavy Medzinárodného dňa hasi-
čov. O deviatej ráno sa v rímskoka-
tolíckom kostole uskutočnila svätá 
omša k sviatku Svätého Floriána 
– patróna hasičov, po jej ukončení 
sa príslušníci HaZZ, predstavite-
lia mesta, ale aj hosti a zo Svidníka 
a zo susedného Poľska presunuli na 
Námesti e SNP. Po zaznení štátnej 
hymny nasledovali slávnostné prí-
hovory. Z ďalšej, neofi ciálnej časti , 
mali najväčšiu radosť žiaci základ-
ných škôl. Hasiči im toti ž predvied-
li, ako vyzerá skutočný zásah, keď 
na námestí  hasili horiace auto. Po 
zlikvidovaní plameňov predviedli 

strihanie a rozoberanie karosérie, 
deti  si mohli zblízka prezrieť aj ha-
sičskú techniku. Ako nám povedali 

malí diváci, ukážky sa im veľmi páčili 
a mnohí z nich zatúžili stať sa v bu-
dúcnosti  práve hasičmi.  -ada-
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Michala Fedorca očarili Himaláje aj Tádž Mahál
„O Indii som sníval asi rok, Nepál ma zlákal po prečítaní časopisu.“

Cestovateľ Michal Fedorco z Brezničky, v súčasnosti  žijúci v Prahe, pre-
brázdil kusisko sveta. Po Eti ópii a Iráne si to v marci namieril do Nepálu 
a Indie. Prečo práve tam? Indiu mal v hľadáčiku už asi rok, Nepál ho zlákal 
niekedy minulú jeseň, keď sa mu do rúk dostal časopis Země světa, ktorý 
bol venovaný práve tejto krajine. „Najviac ma chyti li za srdce Himaláje. 
Vedel som, že je rozhodnuté a ide sa do základného tábora pod Mont 
Everest,“ začal svoje rozprávanie. V minulom vydaní Stropkovského Spektra 
ste si mohli prečítať prvú časť jeho zaujímavého rozprávania, v tomto uve-
rejňujeme druhú a zároveň záverečnú.

Posvätná Ganga a úžasný pán 
Khan

Ďalšou Mišovou zastávkou 
bolo Váránasí, kam sa dostal z in-
dicko-nepálskych hraníc po nesku-
točných 15 hodinách (za tento čas 
prekonal autobusom vzdialenosť 
330 km). Hneď po vystúpení z au-
tobusu, asi o deviatej večer, ho 

„odchyti l“ šofér jednej motorikše 
a povedal mu názov hotela, na 
ktorý celý deň myslel a plánoval sa 
v ňom ubytovať. Pomyslel si, že to 
nemôže byť náhoda a zveril sa do 
rúk neznámeho šoféra. Predstavil 
sa mu ako pán Khan a ukázal mu 
zápisník, kde mu píšu odkazy turis-
ti , ktorých vozil. Zoznam cudzincov 
z celého sveta bol veľmi dlhý, Mišo 
tam objavil dokonca aj zápis od jed-
ného Prešovčana. Vo Váránasí strá-
vil dokopy tri dni a dve noci a celý 
čas využíval služby pána Khana. 
Tento super chlapík žije v meste 
viac ako 40 rokov a pozná ho ako 
svoju dlaň. Hneď na druhý deň po 
príchode vzal Michala o piatej ráno 
ku Gange pozorovať východ slnka. 
„Prenajal som si lodičku a milý ujo 
veslár ma dve hodiny vozil po rie-
ke pri vychádzajúcom slnku. Takto 
si pohľad na Váránasí vychutnáte 
najlepšie. Ako to pri Gange vyzerá, 
by takých 95 percent ľudí žijúcich 
u nás nepochopilo. Je to iný svet. 
V jednej rieke sa spaľujú mŕtvoly, 
ľudia si tam čisti a zuby, perú bieli-
zeň, vypúšťajú do nej splašky, celí 

sa v nej kúpu a to všetko sa deje na 
jednom mieste. Breh Gangy lemu-
jú gháty, teda krásne staré paláce 
a stavby so schodišťami a prístup-
mi k rieke samotnej. Najznámejší 
je Manikarnika Ghat - druhý a naj-
väčší spaľovací ghát vo Váránasí. 
Denne tu spália aj niekoľko desiatok 
mŕtvych. Všade okolo sú hromady 

dreva, ktoré slúžia na spaľovanie. 
Bohatí  ho kupujú aj za chudob-
ných, ktorí na to nemajú. Mnoho 
starých a chorých sa do Váránasí 
doslova doplazí a pomaličky umie-
rajú v dvoch hospicoch okolo ghá-
tu, aby mohli ukončiť svoje životy 
práve tu, na Gange. Pod slovom 
hospic si predstavte starú ošarpa-
nú budovu bez okien, plnú špiny, 
potkanov a starých zomierajúcich 
polovládnych ľudí.“ Ďalšie zaujíma-
vé miesto ležiace pár kilometrov od 
Váránasí je Sarnath. Práve tu začal 
Budha so svojim učením a našiel 
svojich prvých päť žiakov. V sú-
časnosti  je to komplex kláštorov, 
chrámov a krásnych záhrad, kde sa 
to len tak hemží predavačmi suve-
nírov. Na rozdiel od ruchu v meste 
je to miesto s pokojnou atmosférou, 
vhodné na celodenný výlet s odpo-
činkom v záhradách. Váránasí je 
takti ež významným producentom 
najkvalitnejšieho hodvábu. O jeho 
výrobu sa stará moslimská komuni-
ta, asi 8 ti síc ľudí, ktorí majú v útro-
bách svojich starých a špinavých do-
mov svoje dielne. Výroba hodvábu 

tu začína chovom húseníc, pokraču-
je spracovaním vlákien, farbením, 
výrobou diernych ští tkov na vzory 
a samotným tkaním. „Bolo veľmi 
zaujímavé vidieť celý ten proces 
v takýchto biednych podmienkach. 
Keď som potom videl v meste v tu-
risti ckých obchodoch, za aké kon-
cové ceny sa turistom hodváb pre-
dáva, len som krúti l hlavou. Veľká 
obliečka na posteľ stála 300 až 400 
eur. Určite by stálo za to stráviť vo 
Váránasí viac času. Každému mô-
žem návštevu tohto mesta len od-
poručiť a určite využite služby pána 
Khana. Prípadným záujemcom rád 
poskytnem jeho kontakt,“ odkazuje 
cestovateľ. A ako by charakterizoval 
Indov a ich kultúru? „Je ťažké zhod-
noti ť, pretože India je obrovská 
krajina so stovkami rôznych jazy-
kov, národov, kultúr. Ja som bol len 
v jednom štáte – Utt arpradéš, na 
severe pri hraniciach s Nepálom. 
Veľmi sa mi páčilo, že tam spolu 
žijú hinduisti , budhisti , moslimo-
via a nemajú medzi sebou nijaké 
viditeľné konfl ikty. Práve naopak 
– budhizmus sa s hinduizmom 
dopĺňajú.“ 

Tádž Mahal – najkrajšia stavba 
planéty

Cestovateľským snom mladé-
ho Slováka bola aj návšteva Tádž 
Mahalu a ďalších miest. Napríklad 
Dillí opísal ako strašný „masaker“. 
Žije tam 17 miliónov ľudí, ulice vy-
zerajú rovnako ako v ostatných in-
dických mestách, je tam prehustená 
doprava, kravy, psy, špina. Na druhej 
strane sú tu moderné štvrte s mra-

kodrapmi, obchodnými centrami, 
kanceláriami. „Osobne veľké mestá 
nemám rád, preto som v Dillí strá-
vil len jeden deň ešte pred cestou 
do Nepálu.“ Navští vil aj Red Fort 
– Červenú pevnosť, ktorú dal po-
staviť kráľ Šáhdžahán, teda ten istý 
panovník, ktorý „má na svedomí“ 

aj Tádž Mahal. Pevnosť predstavu-
je veľký komplex stavieb - palácov, 
múzeí a záhrad, ktoré obklopujú ob-
rovské hradby. Všetko je postavené 
z červeného kameňa, s čím súvisí aj 
názov komplexu. Kedysi slúžil ako 
sídlo panovníka. Ďalšou pamiatkou, 
ktorá stojí za návštevu, je mešita 
Jama Masjid. Je najväčšia v Indii 
a vmestí  sa do nej až 25 ti síc ľudí. 
Takti ež ju dal postaviť Šáhdžahán. 
Agra je o niečo menšie mesto s 1,3 
miliónom obyvateľov. Práve tu stojí 
slávny Tádž Mahal. „Tádž Mahal je 
pamiatka, ktorú by nemal cestova-
teľ za žiadnych okolností  vynechať. 
Je to asi najkrajšia stavba, akú som 
kedy videl. Krásny biely mramor 
s citátmi z koránu, ktoré sú zostave-
né z polodrahokamov. Je to vlastne 
mauzóleum pre najobľúbenejšiu 
manželku Šáhdžahána Mumtaz 
Mahal, ktorá mu porodila 14 detí . 
Leží presne v strede veľkého kom-
plexu, ktorý lemujú hradby a zo šty-
roch strán symetricky ďalšie štyri 
stavby z červeného kameňa. Býva 
dosť preplnený hlavne domácimi 
turistami. Úsmevná je cena vstu-
peniek. Domáci Indovia zaplati a 20 
rupií, ostatní 750 rupií. Je to v pre-
počte asi osem až deväť eur, čo by 
bola pre domácich privysoká cena, 
ale oplatí  sa ju zaplati ť. Odmenou 
vám bude pár hodín strávených 
na mieste, ktoré je právom ozna-
čované ako najkrajšia stavba na 
svete,“ odporúča Michal. Očarili ho 
aj záhrady kráľa Šáhdžahána v Agre, 
kde si môžu ľudia odpočinúť od ru-
chu v meste. Ako Európana ho iná 
kultúra a mentalita Indov až tak ne-

prekvapila, oveľa väčší kultúrny šok 
zažil, keď prvýkrát navští vil Afriku. 
Priznal, že práve ti eto rozdiely v kul-
túrach a mentalite ľudí má rád, kvôli 
tejto rozmanitosti  sveta tak rád ces-
tuje, takže si to vlastne užíva. 

Jaky v Nepále

Námesti e Durbar Katmandu Nepál
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(Dokončenie zo strany 6)

Kto nenavští vil Indiu, nie je 
cestovateľ

Po fyzickej stránke znášal Michal 
tento trek pomerne dobre, zdravot-
né problémy mal len raz, konkrét-
ne po zdolaní základného tábora 
v osade Gorak Shep (5 140 m), kde 
je najvyššie položené ubytovacie 
zariadenie na svete. Trpel boles-
ťami hlavy, zimnicou, hnačkami, 
nevoľnosťou. To všetko v ubytovni, 
kde sa teplota pohybovala okolo 
mínus sedem stupňov Celzia a von-
ku bolo približne mínus dvadsaťpäť 
stupňov Celzia. Po tejto noci mal 
v pláne urobiť ešte jeden výstup 
na horu Kala Patt ar (5 545 m), ale 
radšej neriskoval a vráti l sa z Gorak 
Shepu naspäť do dediny Lobuche 
(4 910 m). Ani v Indii, ani v Nepále 
nemal problémy spôsobené stravou 
alebo vodou. Upozornil však, že je 
potrebné dávať si pozor na cudzích 
ľudí, hlavne vo vlaku do Agry, kde 
sa pohybujú všelijakí podvodníci. Tí 
ponúknu turistovi nápoj s uspáva-
cou látkou a následne ho okradnú. 
Vo Váránasí sa zase neodporúča 
bývať v hoteloch rovno pri Gange, 
pretože veľa tých lacnejších berie 
vodu priamo z rieky a riziko infek-
cie, či už pri pití  alebo sprchovaní, 

Michala Fedorca očarili Himaláje aj Tádž Mahál
je veľmi vysoké. Podľa Miša terén 
treku je nenáročný, väčšinou sa ide 
po klasických vysokohorských chod-
níčkoch, občas treba prekonávať 
lanové mosty z jednej strany údo-
lia na druhú. Bežný turista to vraj 
v pohode zvládne, na druhej stra-

ne je potrebné citlivo pristupovať 
k reakciám tela a nepreceňovať sa. 
Potenciálnym cestovateľom radí, 
aby nechali doma všetky predsud-
ky o Indii. „Dôležité je zapadnúť do 
davu a nechať plynúť veci tak, ako 
sú tam ľudia zvyknutí . Takisto je to 
dobrý tréning trpezlivosti , pretože 

Indovia a Nepálci majú trošku iný 
prístup k času a riešeniu problé-
mov. Oproti  nášmu pedantnému 
európskemu štýlu je tam také pián-
ko. Keď sa na vás v rade na vlakové 
lístky tlačí 150-kilový fúzatý spote-
ný Ind a snaží sa vás predbehnúť, 

treba mať nervy z ocele a široké 
lakte. Čo sa týka pobytu v horách, 
záujemcom by som určite odporú-
čal kvalitnú obuv. Nohy sú na treku 
to najdôležitejšie, čo máte a treba 
ich držať v dobrej kondícii, lebo bez 
nich sa nedostanete nikam. Tiež je 
dôležité piť veľa vody a nenaberať 

rýchlo nadmorskú výšku. Odporúča 
sa tak 500 výškových metrov den-
ne. Ako som už spomínal, potreb-
ný je ti ež dobrý spacák, aj keď ten 
nie je až tak nutný, pretože v ho-
telíkoch vám za poplatok požičajú 
deku alebo perinu. Najvhodnejšia 
doba na návštevu týchto oblastí  je 
práve teraz, od polovice marca do 
mája. Je tam, hlavne ráno a dopo-
ludnia, krásne počasie a rozkvitnu-
té Himaláje sú nádherné. Ďalšia 
vhodná doba je november až de-
cember. Počasie býva ešte krajšie, 
ale je trochu väčšia zima. V tomto 
období býva na treku aj 5 ti síc ľudí 
mesačne, takže je tam dosť veľká 
tlačenica a býva problém zohnať 
ubytovanie, pokiaľ ho nemáte do-
predu zarezervované,“ radí. Keď 
sme sa pýtali na najsilnejší zážitok, 
Mišo povedal, že nádherným zážit-
kom bol každý jeden deň. A vôbec 
netajil, že skúsil aj hašiš. Hovorí sa, 
že kto nenavští vil Indiu, nikdy neces-
toval a mladý cestovateľ sa s týmto 
konštatovaním stotožnil. Najviac ho 
očarili Himaláje. Ešte aj dnes, keď si 
spomenie na ich nádherné panorá-
my, naskočí mu husia koža a do očí 
sa ti snú slzy dojati a. 

-ada-
Foto: Michal Fedorco

Šerpčatá z Namche Bazaar

Na ochranu životného prostredia vyzbierali 331 eur
V predvečer prvého mája napísal 

stropkovský lampiónový sprievod 
už svoju piatu kapitolu. Z akcie 
založenej občianskym združením 

Zveľaďujeme Stropkov v roku 2010 
sa stáva masové podujati e, ktoré 
každoročne privíta stovky detí  i do-
spelých z mesta i širokého okolia. 
Tretí  rok po sebe sa pred samotným 
sprievodom koná stavanie mája 
na námestí , ktorého sa aj tentoraz 

zhosti li členovia folklórneho sú-
boru Stropkovčan. V sprievodnom 
programe posledného aprílového 
popoludnia sa tentoraz predsta-
vili žiaci oboch miestnych základ-
ných umeleckých škôl a na ľudovú 
nôtu zaspievali aj členovia skupiny 
Stropkovčani. Pestrofarebný sprie-
vod na čele s prešovskou dychovkou 

vyrazil do ulíc mesta o pol ôsmej 
večer a aj tentoraz sa stretol s ob-
rovským záujmom verejnosti . 
Tohtoročný výťažok z predaja lam-
piónov vo výške 331,70 eur popu-
tuje na konto Východoslovenského 
ochranárskeho združenia, ktoré ho 

využije na en-
vironmentálne 
akti vity priorit-
ne zamerané 
na záchranu 
m i g r u j ú c i c h 
žiab v blízkosti  
Domaše. „Sme 
veľmi radi, že 
naše poduja-
ti e sa stáva 
neodmysliteľ-
nou súčasťou 
vítania mája 
v meste. Aj keď 
v tomto roku 
bol výťažok 

nižší ako vlani, musím vyjadriť 
spokojnosť s celým priebehom na-
šej akcie i sprievodných podujatí ,“ 
povedal po sprievode predseda 
OZ Zveľaďujeme Stropkov Daniel 
Hubáč. Akcia následne pokračova-
la ľudovou veselicou do neskorých 
nočných hodín. 

-np-
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Vodník Fero odomkol chladné vody Domaše - Valkov
Aj napriek pomerne chladnému 

počasiu sa na Odomykaní Domaše 
– Valkov stretlo množstvo milovní-
kov tejto rekreačnej oblasti . V areáli 
kultovej krčmy U Rumpľa rozvonia-

val guláš, športovci si zmerali sily 
vo volejbale a nohejbale, nechýbali 
rôzne súťaže pre deti , ani ľudová 
hudba v podaní Kelemeských fur-

manov. O tretej popoludní si to vod-
níci, víly, ale aj ostatní návštevníci, 
namierili na pláž, aby spoločne sláv-
nostne odomkli vody Domaše. Ešte 
predtým však vystúpili Kelemeskí 
furmani, ktorí už tradične v hu-
morne ladenej piesni veľmi trefne 
hodnoti a aktuálny stav na Valkove. 
Potom sa už za veľkého potlesku 
všetkých návštevníkov vodník Fero 
(Franti šek Marcinčin) spolu so svo-
jimi pomocníkmi ponoril do chlad-
ných vôd Domaše a obrovským 
kľúčom symbolicky odomkol jej 
hladinu. V krátkom rozhovore nám 
priblížil, ako sa chatári pripravovali 
na letnú sezónu 2014. „Vylepšovali 
sme si chaty a upravili sme okolie 
Rumpľa. Všetko sme vyrúbali a vy-
čisti li. Málokto o tom vie, ale odti aľ 
smerom na Kelču sa nám udomác-
nila bobria rodinka. Návštevníci sa 
tam môžu ísť pozrieť, ale je veľmi 
vzácne zbadať bobra počas dňa.“ 
Spomenul aj udalosti , ktoré cha-
tárov veľmi nepotešili. Počas zimy 
toti ž zlodeji na Valkove vykradli 

niekoľko chát, jedna dokonca zhore-
la. Rekreantom poprial, aby si pobyt 
v tejto rekreačnej oblasti  užili, aby 
mali rybári pekné úlovky, hubári 
plné košíky a „aby nám voda niko-

ho nevzala“. Oslovili sme aj staros-
tu Bžian Miroslava Fečka a položili 
sme mu otázku, čo nové pripravila 
obec pre rekreantov. „Konečne 

máme fi nančne krytý projekt na 
nové verejné osvetlenie za 280 ti síc 
eur. Momentálne čakáme na vý-
sledok výberového konania, takže 
predpokladám, že sa nám podarí 
osvetlenie nainštalovať ešte pred 
sezónou, v krajnom prípade sa 
bude robiť aj počas sezóny. Práve 
včera som mal jednanie ohľadom 
cesty na Valkov. V najrizikovejších 
miestach chceme nati ahnuť nový 
koberec, ostatné časti  vyspravíme. 
Vyrástol nám tu aj nový penzión 
s apartmánmi. Teraz ideme ešte 
všetko vyčisti ť, vykosiť pláže, aby 
boli pripravené na letnú sezónu.“ 
Dotkli sme sa aj témy vstupného. 
Návštevníci sa toti ž roky sťažujú, že 
ho musia plati ť pri vstupnej rampe 
na Valkov a tí , ktorí majú namierené 
na Tíšavu, ešte aj pri vstupe do auto-
kempingu. „Pokiaľ budem starosta, 
vstupné nezruším. Len 28 ti síc eur 
ide na osvetlenie Valkova, z toho 

päť percent je spoluúčasť obce. 
Odkiaľ mám ti e peniaze vziať? 
Jedine zo vstupného. Z toho fi nan-
cujeme aj rozbor vody, aby sme 
rekreantom zaručili, že sa kúpu 
v zdravotne nezávadnej. Niečo 
stojí aj kosenie a vyvážanie trávy. 
Okrem toho plánujeme osadiť štyri 
bezpečnostné kamery. Jedna bude 
pri vstupe, ďalšia pri Kotve, kde sa 
konajú diskotéky, dve chceme dať 
ku kontajnerom, aby sme zabránili 
nelegálnemu vyvážaniu odpadu,“ 
argumentoval. Na otázku, či nehro-
zia, ako pred pár rokmi, problémy 
s nedostatkom vody v Domaši, rea-
goval. „Hoci sme tohto roku nemali 
žiadne zásoby vody z topiaceho sa 
snehu, hladina má výšku 158 met-
rov nad morom a opti málna je 160 
metrov. Takže si myslím, že problé-
my, aké sme riešili pred pár rokmi, 
určite nehrozia.“ Zisťovali sme ti ež, 
kedy a kde sa tohto roku uskutoční 

Miss Domaša. 
Ako nám po-
vedal majiteľ 
autokempingu 
Tíšava Pavol 
Pelák, v tej-
to sezóne sa 
uskutoční práve 
v tejto časti  a je 
n a p l á n o va n á 
na 19. júl 2014. 
Momentálne or-
ganizátori pra-
cujú na progra-
me a zozname 
účinkujúcich. 

-ada-

Starosta Bžian verí, že 
leto 2014 sa vydarí

Varenie guláša je obľúbenou 
súťažnou disciplínouDomaša odomknutá
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Minulú stredu darovali krv vo Svidníku tí to bezpríspevkoví darcovia krvi: Bc. Jakub Dudáš (2. 
odber), Milan Ferenc (30.), Slavomír Kurilla (3.), Jana Kurillová (2.), Jaroslav Cimbora (34.), Marek 
Bobák (11.), Denis Pavelčák (9.), Daniel Pavelčák (4.), Milan Urban (21.) - všetci zo Svidníka, Ján Ilčisko 
(2.), Matúš Jakubov (37.), Peter Volčko (27.), Pavol Melník (9.) - všetci zo Stropkova, Mgr. Henrieta 

Nehilová (prvodarkyňa) - Prešov, Peter Ivančo (9.) - Šarišský Šti avnik, Dominik Kosti lník (8.) - Havaj, Mária 
Krajňáková (6.) - Vyšný Orlík, Miroslava Lukáčová (2.) - Francovce, Peter Bičej (3.) - Nová Kelča, Štefan Teraz 
(25.) - Vagrinec, Marek Vavrek (69.) - Kalnište, Peter Palidrab (45.) - Mlynárovce, Ing. Marti n Feciskanin (18.) 
- Kružlová, Peter Sokol (42.) - Tisinec, Michal Vaňko (20.) - Ladomirová, Denis Macko - Mesti sko, Andrea Horva-
tová (prvodarkyňa) - Rakovčík, Jakub Teraz (9.) - Kečkovce.

Od srdca k srdcu

Vďaka Vám za Váš šľachetný čin!
ÚzS SČK Svidník

Knihkupectvo Hviezdoslav
tel.: 0903 057 506
e-mail: knihkupehviezdoslav@centrum.sk
facebook: knihkupectvo hviezdoslav
web: www.online-knihy.sk

Dorel Levron
V MENE 

REPUBLIKY...
Strhujúci príbeh 
zo slovenských 

väzníc a ulíc
Muž, kto-

rý tento príbeh 
napísal, prežil 
roky svojej mla-

dosti  v brati slavských uliciach, 
v baroch, pri kartárskych stoloch 
i v náručí milovaných žien. Je to 
už s vlastnou morálkou a pohľa-
dom na svet. Dôverne pozná cely 
v Justi čnom paláci, Ružomberku, 
Ilave i Leopoldove. Jeho príbeh je 
napísaný tak pútavo, až je neuve-
riteľné, že ruka, ktorá tak zručne 
narába perom, rovnako majstrov-
sky pracovala s pajserom, planže-
tou či páčidlami.
Anita Moorjani
MUSELA SOM 

ZOMRIEŤ
Anita Moor-

jani vo svojej 
i n š p i r a t í v n e j 
a u t o b i o g r a f i i 
opisuje, ako jej 
po štyroch rokoch boja so záker-
nou chorobou telo vypovedalo 
službu. Dostala sa do neobyčaj-
ného stavu zážitku blízkeho smrti  
a v ňom si uvedomila svoju vlast-
nú hodnotu... i skutočnú príčinu 
svojej choroby. Keď nadobudla 
vedomie, jej stav sa zlepšoval ta-
kou rýchlosťou, že ju o niekoľko 
týždňov bez akýchkoľvek známok 
rakoviny prepusti li z nemocnice. 
Vyrastala v tradičnej hinduisti ckej 
rodine uprostred prevažne čínskej 
a britskej spoločnosti  a od malička 
ju silno ovplyvňovali najrôznejšie 
kultúrne a náboženské zvyklosti . 
Roky sa snažila nájsť svoju vlastnú 
cestu a zároveň splniť očakávania 
ostatných. V dôsledku zjavení, 
ktoré prežila na onom svete, si 
uvedomila, že má silu samu seba 
vyliečiť... a že vo vesmíre sa dejú 
zázraky, ktoré si nedokázala ani 
predstaviť. V knihe Musela som 
zomrieť sa Anita delí s čitateľmi 
o všetko, čo už vie o chorobách, 
liečení, strachu, „bytí  láskou“ 
a skutočnej veľkoleposti  každého 
človeka. Jej kniha nás utvrdzuje 
v presvedčení, že sme duchovné 
bytosti , ktoré prežívajú ľudskú 
skúsenosť, a že všetci tvoríme 
jednotu.

Rubrika pripravená v spolupráci
s kníhkupectvom HVIEZDOSLAV

Okienko
Miestnej organizácie Slovenského rybárskeho zväzu Stropkov

www.mosrzstropkov.sk

Povolenia na rybolov na rok 2014 sa budú predávať na VN Stropkov (rybník Ondava) v termíne:
9. 5. 2014 (piatok) od 15.00 do 16.00 hod.

Pri kúpe povolenia na rybolov je nutné mať pri sebe členskú legiti máciu a platný rybársky lístok. Bez týchto 
dokladov nebude žiadne povolenie vydané. Zároveň je nutné uhradiť všetky podlžnosti  voči MO SRZ (pokuty za 
brigády, pokuty uložené v disciplinárnom konaní a pod.).

Cenník povolení na rok 2014 je zverejnený na stránke www.mosrzstropkov.sk a nástenke MO SRZ.
Ďalšie termíny predaja povolení budú oznámené na stránke www.mosrzstropkov.sk, nástenke MO SRZ a v týž-

denníku SPEKTRUM.

******* Predaj povolení na rybolov na rok 2014 *******

S pozdravom Petrov zdar                   Výbor MO SRZ

Ľudové misie v Stropkove 10. až 18. mája 2014
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VAŠE OHLASY
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MESTO STROPKOV
primátor mesta

vyhlasuje podľa § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej 
správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, § 5 zákona 
č. 552/2003 Z. z. o výkone prác vo verejnom záujme v znení 

neskorších predpisov a zákona č. 122/2013 Z. z. o ochrane osobných úda-
jov a § 6 zákona č. 317/2009 Z. z. O pedagogických zamestnancoch a od-
borných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov

výberové konanie
na obsadenie funkčného miesta riaditeľa školy:

Materskej školy, Mati ce slovenskej 740/7, Stropkov
1. Riaditeľ školy musí byť bezúhonný a musí spĺňať ti eto kvalifi kačné 

predpoklady:
- odbornú a pedagogickú spôsobilosť požadovanú na stupeň a odbor 

vzdelania pre príslušný druh a typ školy stanovenú osobitným predpi-
som (vyhláška MŠ SR č. 437/2009 Z. z. Ktorou sa ustanovujú kvalifi kačné 
predpoklady a osobitné kvalifi kačné požiadavky pre jednotlivé kategórie 
pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov),

- najmenej 5 rokov pedagogickej činnosti ,
2. Požadované doklady:

- prihláška do výberového konania,
- výpis z registra trestov (nie starší ako tri mesiace),
- overené kópie dokladov o najvyššom dosiahnutom vzdelaní,
- štruktúrovaný profesijný životopis,
- písomne spracovaný návrh koncepcie rozvoja školy (maximálne 5 nor-

mostrán formátu A4),
- písomné potvrdenie o dĺžke výkonu pedagogickej činnosti 
- potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti ,
- písomný súhlas na spracovanie osobných údajov pre potreby výberové-

ho konania.
3. Iné požiadavky:

- znalosť príslušnej legislatí vy,
- komunikatí vnosť,
- organizačné schopnosti ,
- osobnostné a morálne predpoklady,
- práca s počítačom,
- spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku.

Ak uchádzač nesplní ktorúkoľvek podmienku stanovenú v bode 1. a 2. 
tohto oznámenia o vyhlásení výberového konania nebude prizvaný, a ani 
sa nemôže zúčastniť výberového konania podľa § 5 zákona č. 552/2003 
Z.z. o výkone prác vo verejnom záujme v znení neskorších zmien. 

Prihlášku s požadovanými dokladmi doručte v zapečatenej obálke 
s označením hesla: „riaditeľ MŠ, Mati ce slovenskej 740/7 – výberové ko-
nanie“ osobne na sekretariát MsÚ alebo zašlite poštou na adresu Mesto 
Stropkov, Hlavná ulica č. 38/2, 091 01 Stropkov v termíne do 30. 5. 2014 
do 15.00 hod.

 Žiadosti  doručené osobne alebo aj poštou po tomto termíne nebudú 
akceptované a budú z výberového konania vylúčené. 

Vyhlasovateľ výberového konania si vyhradzuje právo, že školská rada 
nemusí vo výberovom konaní vybrať žiadneho z prihlásených uchádzačov 
z dôvodu, že žiaden uchádzač nesplní podmienky stanovené v tomto ozná-
mení o vyhlásení výberového konania, alebo ak žiaden uchádzač nebude 
vyhovovať vo výberovom konaní, a vyhradzuje si právo vyhlásiť nové výbe-
rové konanie v súlade s § 5 ods. 8 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone prác 
vo verejnom záujme v znení neskorších zmien.

Bližšie informácie poskytne Mgr. Tibor Kubička, vedúci OŠK MsÚ 
v Stropkove, tel. č. 054/4868891.

MUDr. Peter Obrimčák, primátor mesta

Obec Breznica
vyhlasuje podľa § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve 

a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov a zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone prác vo verejnom 
záujme v znení neskorších predpisov 

výberové konanie
na obsadenie funkčného miesta riaditeľa 

Základnej školy Breznica 267.
1. Riaditeľ školy musí byť bezúhonný a musí spĺňať ti eto kvalifi kačné 

predpoklady:
- odbornú a pedagogickú spôsobilosť požadovanú na stupeň a odbor 

vzdelania pre príslušný druh a typ školy stanovenú osobitným predpi-
som (vyhláška MŠ SR č. 437/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú kvalifi kačné 
predpoklady a osobitné kvalifi kačné požiadavky pre jednotlivé kategórie 
pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov),

- najmenej 5 rokov pedagogickej činnosti ,
- vykonanie prvej atestácie v zmysle zákona č. 317/2009 Z. z. o pedago-

gických a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov, resp. prvej kvalifi kačnej skúšky alebo jej náhrady v zmysle § 61 
ods. 7 zákona). 

2. Požadované doklady: 
- prihláška do výberového konania,
- výpis z registra trestov (nie starší ako tri mesiace),
- overené kópie dokladov o najvyššom dosiahnutom vzdelaní a o vykonaní 

prvej atestácie (resp. prvej kvalifi kačnej skúšky alebo jej náhrady), 
- štruktúrovaný profesijný životopis,
- písomne spracovaný návrh koncepcie rozvoja školy,
- písomné potvrdenie o dĺžke výkonu pedagogickej činnosti ,
- potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti ,
- písomný súhlas na použiti e osobných údajov pre potreby výberového 

konania.
3. Iné požiadavky:

- znalosť príslušnej legislatí vy,
- komunikatí vnosť,
- organizačné schopnosti ,
- osobnostné a morálne predpoklady,
- spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku.

Prihlášku s požadovanými dokladmi doručte v zapečatenej obálke 
s označením: „riaditeľ ZŠ Breznica – výberové konanie“ osobne na sekreta-
riát OcÚ Breznica alebo zašlite poštou na adresu Obec Breznica, Breznica 
100, 091 01 Stropkov v termíne do 30. 5. 2014 do 15.00 h.

Žiadosti  doručené osobne alebo aj poštou po tomto termíne nebudú 
akceptované a budú z výberového konania vylúčené.

Dátum a miesto uskutočnenia výberového konania bude uchá-
dzačom, ktorí splnia podmienky, oznámené najmenej 7 dní pre jeho 
uskutočnením.

Bližšie informácie poskytne Brendza Slavomír, starosta obce Breznica 
tel. č. 054/7181750.

Brendza Slavomír, starosta obce Breznica

Výber žiakov do 5. ročníka s rozšíreným 
vyučovaním anglického jazyka

Riaditeľstvo ZŠ Mlynská Stropkov 697/7 v Stropkove 
oznamuje, že v školskom roku 2014/2015 plánuje otvoriť 
v 5. ročníku triedu s rozšíreným vyučovaním anglického ja-
zyka (s dotáciou 5 hodín týždenne). Prijímacie pohovory sa 
uskutočnia dňa 21.05.2014 (streda) o 14.00 hod v N pavilóne 

v jazykovej učebni (na poschodí). Testy na overovanie schopností  a spôso-
bilostí  žiakov budú obsahovať úlohy zamerané na slovnú zásobu, grama-
ti ku a počúvanie s porozumením. Prijímacie pohovory je možné vykonať 
aj po uvedenom termíne a to po dohode s vedením školy. Tešíme sa na 
stretnuti e s Vami.    Riaditeľstvo ZŠ Mlynská Stropkov

Výber žiakov športovej triedy
Riaditeľstvo ZŠ Mlynská 697/7 v Stropkove oznamuje, 

že v školskom roku 2014/2015 plánuje v 5. ročníku otvoriť 
športovú triedu so zameraním na futbal – chlapci a volejbal - 
dievčatá. Talentové skúšky sa uskutočnia 19. mája 2014 (pon-
delok) o 15.00 hod na ihrisku s umelou trávou ZŠ Mlynská 

(chlapci) a v telocvični ZŠ Mlynská (dievčatá). Je potrebné priniesť so sebou 
športové oblečenie a športovú obuv (halovky, kopačky). Bližšie informácie 
nájdete na webovej stránke školy www.zsmlynstrop.edu.sk.

Riaditeľstvo ZŠ Mlynská Stropkov

Spevácky zbor Karmel
organizuje zájazd do Bulharska – Kiten

v dňoch 2. až 13. augusta.
Cena zájazdu je 290,- € (cesta, ubytovanie, plná penzia).

Kontakt: 0907 765 053.
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PRACOVNÉ PONUKY

Agentúra TIMEA - práca v Anglicku 
a ČR pre ženy, mužov a páry.

Tel.: 0903 570 688

* Si na materskej alebo na dôchod-
ku, chceš si privyrobiť? Tel.: 0917 
111 390.
* Do novootvorenej pobočky roz-

víjajúcej sa fi rmy prijmeme ľudí na 
pozície telefonistka, obchodný zá-
stupca. Tel.: 0948 108 109.
* Prijmeme čašníka/čašníčku. Tel.: 

0911 878 386.
* Spoločnosť METAL CONTAINER, 

a. s. hľadá absolventa strojníckej 
fakulty s ovládaním kresliacich 

Firma JP Producti on prijme 
zváračov TIG a sústružníka. 
Potrebná znalosť čítania výkres-
ovej dokumentácie.
Tel.: 0904 154 364
Tel.: 054 742 8988

až- 40 %
KURZY OPATROVANIA - individuálne

 diaľkovo, rýchlo, od 145,- €

  Úradné preklady - všetky jazyky.
www.asined.sk

Tel.: 0915 544 915,
 0905 357 424

Tel.: 0908 665 046, 0915 544 915

CD a DVD
média

od 20 centov

Hlavná 65
(obchodný dom)
STROPKOV

Aktuálna ponuka na
WWW.PEHACOM.SK

Tel.: 742 2938      Mobil: 0905 253 489

INTERNET ADSL – AKCIA:
Dátovo neobmedzené pripojenie rýchlosťou 5120 kbit/s od 
12,50 €/mesiac, 10240 kbit/s od 17,50 €/mesiac počas celej 
doby viazanosti (18 mesiacov).

AKCIA:
7“ TABLET LENOVO 2-jadro 1,2GHz, 8GB FLASH, len za 89,- €
21,5“ LED monitor AOC len za 92,- €

Všetko na splátky len 10,- € mesačne

ASUS X552 s výkonnou grafi kou a W8
ASUS X552, 15,6“ HD, i3-3217U, 4GB DDR3, 1000 GB HDD,
VGA Nvidia GT710, čítačka kariet, WEBCAM, Wifi , HDMI,
Bluetooth, USB 3.0, Windows 8 SUPER AKCIA - 459,- € !!!

OBEC HAVAJ
090 23 Havaj

vyhlasuje podľa § 4 zákona č.569/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej 
samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpi-
sov, § 5 zákona č. 552/2003 Z.z. o výkone prác vo verejnom záujme v znení neskor-
ších predpisov a zákona č.122/2013 Z.z. o ochrane osobných údajov a § 6 zákona 
č. 317/2009 Z.z. o pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancoch a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

výberové konanie
na obsadenie funkčného miesta riaditeľa školy:

Základnej školy s materskou školou Havaj 7
1. Riaditeľ školy musí byť bezúhonný a musí spĺňať ti eto kvalifi kačné 

predpoklady:
- odbornú a pedagogickú spôsobilosť požadovanú na stupeň a odbor vzdelania 

pre príslušný druh a typ školy stanovenú osobitným predpisom (vyhláška MŠ 
SR č.437/2009 Z.z. ktorou sa ustanovujú kvalifi kačné predpoklady a osobitné 
kvalifi kačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov a 
odborných zamestnancov)

- najmenej 5 rokov pedagogickej činnosti 
2. Požadované doklady:
- prihláška do výberového konania 
- výpis z registra trestov /nie starší ako tri mesiace/,
- notársky overené kópie dokladov o najvyššom dosiahnutom vzdelaní
- štruktúrovaný profesijný životopis
- písomne spracovaný návrh koncepcie rozvoja školy,
- písomné potvrdenie o dĺžke výkonu pedagogickej činnosti 
- potvrdenie o zdravotnom stave
- písomný súhlas na použiti e osobných údajov pre potreby výberového konania

3. Iné požiadavky:
- znalosť príslušnej legislatí vy,
- komunikatí vnosť,
- organizačné schopnosti ,
- osobné a morálne predpoklady,
- spôsobilosť používať slovenský jazyk v úradnom styku,

Ak uchádzač nesplní ktorúkoľvek podmienku stanovenú v bode 1. a 2. tohto 
oznámenia o vyhlásení výberového konania nebude prizvaný, a ani sa nemôže zú-
častniť výberového konania podľa § 5 zákona č.552/2003 Z.z. o výkone prác vo ve-
rejnom záujme v znení neskorších zmien.

Prihlášku s požadovanými dokladmi doručte v zapečatenej obálke s označením 
hesla: „riaditeľ ZŠ s MŠ Havaj 7 - výberové konanie“ osobne do kancelárie starostu 
obce Havaj, alebo zašlite poštou na adresu Obec Havaj, 090 23 Havaj v termíne do 
23. 05. 2014 do 12.00 hod.

Žiadosti  doručené osobne alebo aj poštou po tomto termíne nebudú akcepto-
vané a budú z výberového konania vylúčené.

Vyhlasovateľ výberového konania si vyhradzuje právo, že školská rada nemusí 
vo výberovom konaní vybrať žiadneho z prihlásených uchádzačov z dôvodu, že žia-
den uchádzač nesplní podmienky stanovené v tomto oznámení o vyhlásení výbero-
vého konania, alebo ak žiaden uchádzač nebude vyhovovať vo výberovom konaní, 
a vyhradzuje si právo vyhlásiť nové výberové konanie v súlade s § 5 ods.8 zákona 
č.552/2003 Z.z. o výkone prác vo verejnom záujme v znení neskorších zmien.

Bližšie informácie poskytne OcÚ Havaj, č.t. 054 7595201.
Viňarský Stanislav, starosta obce

Prijmeme zváračov do TPP 
v Stropkove.

Tel.: 054 742 2714

Výrobná fi rma prijme zamest-
nanca na pozíciu predajca. 
Podmienka: NJ – aktí vne.

Tel.: 0918 388 691

programov (Solid Edge, AutoCad 
a pod.) so znalosťou AJ resp. NJ. 
Platobné podmienky - dohodou.
Prosíme o zasielanie štruktúrova-
ných životopisov na: E-mail: Tel.: 
054/7391720
* Prijmem paličov. Práca v ČR. Tel.: 

0908 637 550.
* Prijmem pracovníkov na vykoná-

vanie NDT skúšok (vhodné pre ab-
solventov škôl – práca v ČR s mož-
nosťou zaučenia). Tel.: 0907 200 
036. 
* Prijmem zámočníkov na prácu v 

ČR (čítanie výkresov + základný kurz 
CO2). Tel.: 0907 200 036.
* Prijmeme čašníčku. V prípade zá-

ujmu zaučíme. Tel.: 0910 924 895.
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PREDÁM
* Predám 3-mesačné zajace HYLA. 

Tel.: 0948 207 318. 
* Predám svadobné šaty s francúz-

skou krajkou, veľkosť 36-38. Tel.: 
0907 460 949.
* Predám kozu. Tel.: 0903 840 106, 

742 3593.
* Predám obytný kontajner – za-

teplený s prívodom vody a elektriny. 
V dobrom stave, vhodný ako chatka, 
bufet a 2 ks propán-butánové bom-
by 10 kg a 2 ks 3kg. Ceny dohodou. 
Tel.: 0915 725 000. 

NEHNUTEĽNOSTI

* Predám rodinný dom v Stropkove. 
Tel.: 0903 472 214. 
* Dám do prenájmu 3-izbový byt na 

Hrnčiarskej ul. Tel.: 0904 853 504.
* Predám lesy v katastri Vislavy. 

Tel.: 0940 715 279.
* V peknom lesnom prostredí pre-

dám zariadenú murovanú rekreač-
nú chatu. 5 km od SP. Tel.: 0907 421 
651.
* Predám  3- izbový  a 2- izbový 

byt s balkónom v OV. Tel.: 0915 964 

OBČIANSKA INZERCIA
114. 
* Predám 2,5-izbový tehlový byt. 

Tel.: 0949 225 593. 
* Predám 2,5-izbový byt v OV, kom-

pletná rekonštrukcia. Tel.: 0948 288 
884. 
* Predám 2-podlažný rodinný dom 

v strede obce s 30-árovou záhradou 
v Nižnej Olšave. Komplet prerobený. 
Tel.: 0903 541 877.
* Predám 3 a pol-izbový byt na dru-

hom poschodí v tehlovej bytovke v 
Stropkove po čiastočnej rekonštruk-
cii. Tel.: 0915 982 227.
* Predám 23-árový pozemok v 

Bokši. Cena dohodou. Tel.: 0908 576 
856.
* Predám 4-izbový byt v OV na ul. 

Krátkej, plocha 76 m2. Tel.: 0918 
622 801.
* Predám 3-izbový byt. Tel.: 0911 

990 550.
* Predám 4-izbový, čiastočne zre-

konštruovaný byt v Stropkove na 
Hrnčiarskej ulici, 6. poschodie, za-
teplený panelák. Cena dohodou. 
Tel.: 0911 368 064.
* Dám do prenájmu priestory na 

podnikanie (60 m2) v centre mesta. 
Tel.: 0907 958 770.

AUTO-MOTO
* Predám Š-Felícia Combi 1,9 D, r. v. 

1998. Tel.: 0905 326 240. 
* Predám Š-Octavia Combi 1,9 Tdi, 

r. v. 2000. Tel.: 0905 326 240. 
* Predám Škoda Fábia Sedan 1.4 

MPI, rok výroby 2002, najazdených 
82 760 km STK +EK do 8. 4. 2015. 
Ton sklá, airbag, centrál + zimné 
pneumati ky. Tel.: 0917 360 366.
* Výkup a predaj Š-Felícia. Tel.: 

0905 326 240.

KÚPIM
* Kúpim staré plné tehly. Tel.: 0904 

124 644.
* Kúpim jelenie parohy a zhody + 

iné poľovnícke trofeje. Tel.: 0915 
880 297.

RÔZNE
* Ponúkam maliarske a nati erač-

ské práce, striekanie fasád domov, 
zatepľovanie. Rýchlo a lacno. Tel.: 
0910 911 756. 
* Oprava kachlí a kachľových pecí. 

Tel.: 0910 257 835. 
* Predaj a montáž prírodného ka-

meňa. Tel.: 0944 524 324.
* Obkladanie kúpeľní, bytové jad-

rá, dlažby, sti erky, sadrokartóny. 
Tel.: 0903 995 675.
* Lešenie – RD, panelové domy, 

kostoly – veže, pojazdné. M/D, ná-
jom. Výhodné ceny. Tel.: 0904 124 
644.
* Pokládka zámkovej dlažby. 

Rekonštrukcie plotov, obkladanie 
kúpeľní, oporné múry, potery, sti er-
ky a iné. Tel.: 0944 524 324.
* Ponúkame predaj a montáž plas-

tových okien, betónové a sadrové 
potery, sadrové a štukové sti erky, 

rekonštrukcie bytov a bytových ja-
dier a ďalšie stavebné práce za do-
stupné ceny. Cenová ponuka a pora-
denstvo zdarma. Tel.: 0904 378 277, 
0910 339 199. 
* Piesky, štrky, kamenivo. Dovoz 

zdarma. Strojové potery a omietky. 
Tel.: 0948 300 988.
* SPINALIS - Mária Blanárová (fyzi-

oterapeut) – masáže, elektroliečba, 
liečebná rehabilitácia. Tel.: 0944 
480 185. 
* Ponúkam osobnú prepravu od 1 

do 20 osôb minibusmi a nákl. do-
pravu do 2 t, aj zahraničie. Cena od 
0,40 €. Kuriérske služby. Odťahová 
služba. Tel.: 0905 824 033.
* Ponúkam predaj a opravu kotlov 

+ kúrenie a voda. Tel.: 0905 824 
033.

Nátery striech.
Tel.: 0905 480 575

Rozhodnite sa pre kvalitu za 
rozumné ceny!!! POKLÁDKA 
DLAŽBY SCHODÍSK BYTOVIEK, 
rekonštrukcie domov, bytov, 
bytových jadier, pivníc, obklady, 
dlažby, sti erky, sadrokartóny, 
fasády, výmena okien, odvod-
nenie domov a pod. Kalkulácia 
zdarma!!! Možnosť referencií.
Tel.: 0907 948 252

Predám rodinný dom v Chotči, 
rozloha pozemku 32 árov.

Cena 35 000,- €.
Tel.: 0905 642 721 Úvery na kúpu a rekonštrukciu.

Tel.: 0907 911 502

Kaderníctvo. Utorok – piatok 
– 8.30 – 13.00 hod. Prevádzka 
Havaj 139 (zdr. stredisko), po 

13.00 hod. Objednávky.
Tel.: 0905 901 242

Čalúnictvo Ľ. Antoš, Brusnica 19.
Tel.: 0903 783 673

Oznamujeme pacientom, že sa zubné ambulancie 
z Tesly Stropkov (bývalá ambulancia MUDr. Gibovej) 

a z polikliniky Stropkov (ambulancia MUDr. 
Janošíka) presťahovali na Jilemnického ulicu 309, 

Stropkov, do budovy kožnej ambulancie.
Zoznam obvodu TESLA – MUDr. Gibová

Obce: Havaj, Miková, Driečna, Bystrá, Malá Poľana, Suchá, 
Varechovce, Makovce, Staškovce

Mesto Stropkov: ulice - Športová, Metodova, Pri rybníku, 
P. Horova, zariadenia – ZŠ na Mlynskej ulici, SOŠ – Hlavná 6

Zoznam obvodu - MUDr. Janošík
Obce: Breznica, Brusnica, Jakušovce, Kolbovce, Korunková, 

Krišľovce, Solník
Mesto Stropkov: ulice – Ak. Pavlova, Jilemnického, Kpt. Nálepku, 

Puškinova, Budovateľská, Ľ. Štúra, Bankovská, Letná, Vranovská, 
Strečková, Konštantantínova, Nový riadok, Hlinky, Pod Laščíkom, 
Sládkovičova, Požiarnická, A. Hlinku, Zimná, Školská, Krátka, J. 
Gagarina, Za jarkom.

- pacienti podľa slobodnej voľby lekára
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kopu krásne zavesil Čepa. Druhy gól 
padol v 65. min., keď striedajúci sa 
uvoľnil striedajúci Čakurda a skóroval 
do prázdnej brány. Svoj druhý gól dal 
po akcii Petráša a Potomu prízemnou 
strelou Čepa. Krásnu bodku za zápa-
som dal v závere nechytateľnou stre-
lou Petráš. 

ŽK: Bučko - Geferrt
Góly: Čepa 2, Petráš, Čakurda

Okrúhle – Hrabovčík 0:9 (0:5)
Hosti a rozhodli o svojom víťaz-

stve už v prvom polčase 
Góly: T. Tyč 3, Onder 2, P. Kačmár, 

Matkovič, Horváth, Havrila 

Duplín – Havaj 2:2 (1:1)
Góly: Bučko 2 - Kavalec

Dohrávka 

Hrabovčík – Kuková 8:0 (4:0) 
Mužstvo domácich veľmi peknou 

kombinačnou hrou nedalo hosťom 
žiadnu šancu. Po pekných kombináci-
ách padli pekné góly. 

Góly: Matkobiš 3, Havrila 
a Kačmár po 2, Horváth

II. trieda

Bukovce – Radoma 1:2 (0:0)
Góly: Majurník – Nemec, 1

Kružľová – Baňa 1:1 (0:1)
V slušnom stretnutí  sa zrodila 

zaslúžená remíza. Domáci vyrov-
nali v druhej časti  hry strelou z 30 
metrov. 

Góly: Slivovič - P. Gundza

Z futbalových ihrísk okresov Stropkov a Svidník
I. trieda

Kalnište – Vyšný Mirošov 0:3 (0:1)
Góly: P. Kentoš, Motyka, Calko

Lomné – Rovné 1:1 (1:0)
Góly: Dovičák - 1

Lúčka – Miňovce 3:3 (1:1)
Úvod zápasu sa niesol v smutnej 

spomienke a minútou ti cha na bývalé-
ho hráča Lúčky a nedávneho manažé-
ra Kračúnoviec Jozefa Chanasa, ktorý 
nás v sobotu náhle opusti l vo veku 51 
rokov a odišiel do futbalového neba. 
Herne bol zápas na úrovni, príležitosti  
sa striedali na oboch stranách a diváci 
boli s hrou oboch mužsti ev spokojní. 
Domáci síce mali na viac, ale napokon 
sa zrodila zmierlivá remíza. 

ŽK: L. Lukáč, Ľ. Tkáč – T. 
Prokopovič, Ľ. Hricko

Góly: J. Leško, P. Hvišč, Ľ. Tkáč – V. 
Homoľa 2, Komišák

Sitníky – Stročín 4:0 (3:0)
Aj keď hosti a v tomto zápase 

nastúpili len desiati , ukázali snaživý 
a bojovný výkon. Zopárkrát pohrozili 
nebezpečnými útokmi a šancami, ale 
domáci nepripusti li prekvapenie. 

Góly: Danko 2, Feč, Skysľak

Tisinec – Kuková 4:0 (0:0)
Od začiatku zápasu sa hralo pre-

važne pred bránou hostí , no štyri šan-
ce domácich zostali nevyužité. Obraz 
hry sa v ďalších minútach nezmenil, 
Tisinec nedokázal svoje šance zužit-
kovať a tak sa polčas skončil bezgólo-
vo. Hneď po zmene strán z priameho 

Dubová – Chotča 0:3 (0:2)
Dubová bola favoritovi viac 

ako vyrovnaným súperom a šan-
ce sa striedali na oboch stranách. 
Hosti a skórovali po troch rýchlych 
brejkoch. 

ŽK: Fečko (Chotča)
Góly: Seman, Maťaš, Ducár

Ladomirová – Gribov 1:2 (1:0)
Góly: Džurban – Bučko 2

Vyšný Orlík – Mesti sko 3:0 (2:0)
V slušnom zápase domáci 

svojou bojovnosťou prevýšili sú-
pera a vyhrali rozdielom triedy. 

ŽK: Goriščák (Mesti sko)
Góly: E. Želizňák 2, J. 

Želizňák

1. V. Mirošov 20 19 0 1 99:12 57
2. Tisinec 20 15 2 3 52:18 47
3. Hrabovčík 19 13 2 4 72:27 41
4. Sitníky 20 11 2 7 41:30 35
5. Lomné 20 10 2 8 43:40 32
6. Duplín 20 8 6 6 29:30 30
7. Rovné 20 9 3 8 40:41 30
8. Kalnište 20 7 5 8 33:33 26
9. Kuková 19 8 1 10 35:44 25
10. Miňovce 20 6 5 9 38:43 23
11. Havaj 20 4 5 11 43:70 17
12. Stročín 20 4 5 11 19:50 17
13. Lúčka 20 2 5 13 26:62 11
14. Okrúhle 20 0 3 17 8:78 3

I. trieda

1. Chotča 12 9 2 1 38:8 29
2. Gribov 12 9 2 1 27:8 29
3. Radoma 12 7 2 3 31:17 23
4. Baňa 12 6 2 4 15:9 20
5. Ladomirová 12 6 1 5 27:24 19
6. V. Orlík 12 6 1 5 20:28 19
7. Mesti sko 12 4 0 8 19:30 12
8. Bukovce 12 2 2 8 16:27 8
9. Kružlová 12 2 2 8 16:36 8
10. Dubová 12 2 0 10 8:30 6

II. trieda

ŠPORT ŠPORTŠPORT ŠPORT

Sekretariát: 
- Oznamuje 

FK OOFZ Svidník, 
že výsledky, tabuľ-
ky, úradné správy, 
ŽK, ČK, strelci gó-
lov, rozpis zápasov 

a tlačiva OOFZ nájdu na stránke: www.
svidnik.obfz.futbalovekluby.sk a na 
www.futbalnet.sk 

Zasadnuti e odborných komisii sa 
uskutoční 07. 5. 2014 (streda) o 16.00 
hod.

ŠTK OOFZ:
1. Schvaľuje výsledky víkendových 

stretnutí . 
2. Nariaďuje odohrať stretnuti e 7. 

kola I. triedy žiakov Lomné – Breznica 
dňa 8.5.2014 o 11.00 hod. – vzájomná 
dohoda, poplatok 5,- Eur – Breznica

3.  Nariaďuje odohrať stretnuti e 
20. kola I. triedy dospelých Okrúhle – 
Hrabovčík dňa 4.5.2014 o 13.30 hod. 
– vzájomná dohoda, poplatok 10,- Eur 
- Hrabovčík

KR OOFZ:
Obsadenie R a DZ:
I. trieda dospelí - 21. kolo – 

11.05.2014 o 16.30 hod.:
Rovné – V. Mirošov (Špak, OOFZ, 

OOFZ, Lipinský) 
Havaj - Lomné (Vateha, OOFZ, 

OOFZ, Vaško) 
Miňovce - Duplín (Hubáč , OOFZ, 

OOFZ, Feč)
Stročín - Lúčka (Bodnár, Miňo, 

OOFZ, Palička) 
Kuková - Sitníky (Maruščák, 

Černiga, OOFZ, Burcák)
Hrabovčík - Tisinec (Fedeš, 

Horochonič, Zoščák,Novický)
Okrúhle - Kalnište (Kočiš, OOFZ, 

Úradná správa č. 33 zo 
dňa 30. apríla 2014

OOFZ, Holub) 
II. trieda dospelí – 13.kolo - 

11.05.2014 o 16.30 hod.:
Baňa - Radoma (Suchanič)
Chotča - Kružlová (Kaščák)
Gribov - Dubová (Dovičák)
Mesti sko - Ladomirová (Cupák)
V. Orlík - Bukovce (Škurla ml.)
I. trieda dorast – 10. kolo - 

11.05.2014 o 13.30 hod.: 
V. Mirošov - Rovné (Miňo)
Sitníky - Mesti sko (Černiga, Sakara 

ml.)
I. trieda žiaci – 7. kolo – 10.5.2014 

o 10.00 hod.:
Lúčka – Kalnište (Černiga)
Kuková – Okrúhle (Hubáč)
Lomné – Breznica (Moroz) hrá sa 

8.5.2014 o 11.00 hod.
Miňovce – Tisinec (Dovičák)
Havaj – Stročín (Suchanič)
Chotča – Duplín (Škurla ml.)
Pohár Š-Autoservis 

– v Hrabovčíku
08.05.2014 o 15.30 hod.:
Sitníky – Duplín (Horochonič, 

Bodnár, Dovičák, Fiľarský)
KR a DZ oznamuje R a DZ, že sta-

čí posielať na OOFZ iba originál Zápisu 
o stretnutí  a Správu delegáta o priebe-
hu stretnuti a. (iba jedno vyhotovenie)

KR a DZ upozorňuje R a DZ, že všet-
ky žiadosti  o zmeny delegácie treba 
nahlasovať Marcelovi Homoľovi na t.č. 
0918 848 392

Úradná správa OOFZ uverejnená 
v okresných týždenníkoch má infor-
matí vny charakter a nemusí obsahovať 
všetky informácie. Kompletná a záväz-
ná je Úradná správa OOFZ zverejňova-
ná na stránke: www.svidnik.obfz.futba-
lovekluby.sk  OOFZ Svidník

Záverečný turnaj VK IGMA TEAM Stropkov
Srdečne pozývame všetkých športových priazniv-

cov na záverečný turnaj 2. ligy junioriek a žien v oblas-
ti  východ, konajúci sa na pôde víťaza súťaže - VK IGMA 
TEAM Stropkov. 10. mája v sobotu na palubovke ZŠ 
Konštantí novej Stropkov si spoločne vychutnáme kvalitný 

volejbal v podaní družsti ev z Košíc, Trebišova a domácej IGMY, po ktorom 
budú víťazkám odovzdané zlaté medaily. Vstupné: dobrá nálada a silné 
hlasivky. Príďte nás povzbudiť a spolu s nami osláviť postup do najvyššej 
juniorskej ligy. Tešíme sa na Vás!

Oznam pre priaznivcov tenisu
Tenisový klub Borg 

v Stropkove Vás srdečne 
pozýva na tenisové kurty 
pri kúpalisku, ktoré budú 

Vám k dispozícii od 2. 5. 2014 počas 
celej letnej sezóny. Príďte si oddých-
nuť a zahrať v príjemnom prostredí. 
Tešíme sa na Vás. Bližšie informácie 
na www.klubborg.eu.pn alebo pria-
mo v tenisovom areáli. Otváracie 
hodiny od 9.00 – 20.00 hod.

Vstupné pre mládež do 18 rokov: 
2 € za celý kurt na 1 hodinu
3 € za celý kurt na 2 hodiny

Vstupné pre dospelých: 
3 € za celý kurt na 1 hodinu
5 € za celý kurt na 2 hodiny

Príslušný kurt si je možné vo-
pred rezervovať priamo na kurtoch, 
kde sa nachádza aj časový rozvrh na 
celý týždeň.    TKB
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Svidník – Stropkov 2:3 (1:1)
Stropkovčania 

nastúpili s cieľom 
jednoznačne vy-
hrať. Tri body by 
ich v tabuľke pravdy 
dostali na nulu, ale 
od začiatku to nešlo 

podľa predstáv. V prvom polčase 
im chýbala dynamika a zameriava-
li sa skôr na defenzívu. Málo hrali 
smerom dopredu, kopili chyby v ro-
zohrávke a k zakončeniu sa takmer 
nedostali. Úvodnú príležitosť mohol 
mať po Demčovom zahraní trest-
ného kopu Petrišin, ale na loptu už 
pred bránou nedosiahol. Na dru-
hej strane musel po rohu Harakaľa 
a zakončení Lazarčuka zo zadnej 
tyče zasahovať Hažer. V 29. min. 
vyslal dobrú strelu z 18 m Demčo. 
Sejkanič ju len vyrážal, ale Vachaľ 
sa už k odrazenej lopte nedostal. Po 
polhodine hry sa pred pokutovým 

územím individuálne presadil Poľak 
a umiestnenou strelou k tyči dostal 
svoje mužstvo do vedenia. Vzápätí  
prišla odpoveď – Ferčák technic-
kou strelou prekvapil Hažera a bolo 
vyrovnané. 

V druhom polčase Stropkovčania 
pridali na akti vite. Už v 46. min. zu-
žitkoval center Vachaľa Pundžák 
a z 8 metrov pohodlne zakončil na 
1:2. O minútu mohol zvýšiť Burcák, 
ale individuálnu akciu nedokázal 
z dobrej pozície presne zakončiť, 
podobne ani Dolutovský v 48. min. 
Náskok svojho mužstva mohol v 58. 
min. po zaváhaní Horochoniča 
v domácej obrane zvýšiť aktí vny 
Pundžák, ale sám pred Sejkaničom 
neuspel. V 70. min. priblížil svo-
je mužstvo k trom bodom Staško, 
ktorý z priameho kopu z hranice 
pokutového územia trafi l presne 
a bolo 1:3. Na druhej strane podržal 

Stropkovčanov Hažer, ktorý 
s námahou vyrážal priamy kop 
Harakaľa. Domáci sa druhého 
gólu dočkali v samom závere, 
keď Horochonič peknou stre-
lou vymietol pavučinu v bráne 
Stropkova. 

Stropkovčania zaznamenali 
štvrté víťazstvo v rade. Dobrý 
výsledok zo Svidníka chcú hráči 
potvrdiť aj v nedeľu v domá-
com zápase proti  Krompachom 
a pokračovať tak v dobrých vý-
konoch na ceste za postupom do 
vyššej súťaže. 

Zostava: Hažer – Bochin, Pavlík 

Tabuľka
1. Vyšné Opátske 24 12 7 5 52:25 43
2. Sabinov 24 12 6 6 44:25 42
3. Spišská Nová Ves 24 11 7 6 39:23 40
4. Giraltovce 24 12 4 8 37:29 40
5. Snina 24 12 4 8 33:30 40
6. Vysoké Tatry 22 11 6 5 29:18 39
7. Plavnica 23 10 6 7 28:15 36
8. Stropkov 24 10 6 8 40:30 36
9. Haniska 23 11 2 10 27:29 35
10. Michalovce 23 10 4 9 39:32 34
11. Spišské Podhradie 23 9 7 7 25:24 34
12. Veľké Revišti a 24 9 6 9 28:30 33
13. Krompachy 24 7 10 7 29:31 31
14. Svit 24 3 6 15 11:43 15
15. Barca 24 1 9 14 11:45 12
16. Svidník 24 2 4 18 12:55 10

ŠPORT ŠPORTŠPORT ŠPORT

(30. Burcák), Staško, Dolutovský, 
Vachaľ, Poľak, Polaščík, Petrišin (73. 
Medvec), Demčo, Pundžák

-np-

Breznica – Nižný Hrušov
2:4 (1:3)

Góly: Melník, P. Zakovič (z 
11 m)

Zostava: Potoma - M. Vrabeľ 
(71. Flešár), E. Vrabeľ, Gonos, 
Šafranko, Varga (32. Tabiš st.), 
Ferenc, Melník, Tabiš ml. (32. J. 
Zakovič), Haraščák, P. Zakovič 

-r-

VI. liga

Mládežnícky futbal
Starší dorast

Stropkov – Lokomotí va 
0:1 (0:1) 

Zostava: Jakub - 
Jačisko (Kačmár),Polaščík, Sivák, 
Tabiš, Jurko, Karsa (Šugár), 
Rusnák,Safk o,Berežný, Demjan

Mladší dorast
Stropkov – Lokomotí va 1:1 (1:1)

Gól: Jaselský
Zostava: Mulík - Batf alský, 

Zápotocký, Feč, Jaselský (Biľ), 
Pastorek, Sakara, Blanár, Mti ruška, 
Petrik, Lipák

Starší žiaci U15
Trebišov - Stropkov 1:1 (0:1)
Gól: Farkaš
Zostava: Š. Paluba - Vrábeľ, Ducár, 

Belina, Haško, Jesenský (Biľ), Potoma, 
Lipak, O. Paluba, Farkaš, Špak

Starší žiaci U14
Trebišov - Stropkov 3:5 (1:3)
Góly: Ličko a Džupin po 2, 

Preksta
Zostava: Šmajda - Potoma, 

Bochmač, Gombár, Preksta, Veselý, 
Moskaľ, Fečo, Ceperko, Džupin, Ličko

-np-

1. Kochanovce 20 10 6 4 42:20 36
2.  Udavské 20 11 2 7 34:29 35
3. Breznica 20 10 2 8 41:34 32
4. Čierne n/T 19 9 5 5 23:20 32
5. Soľ 20 9 3 8 26:28 30
6. Bystré 20 9 1 10 24:26 28
7. Stakčín 20 7 6 7 27:25 27
8. Sačurov 19 8 3 8 30:32 27
9. Jasenov 20 6 9 5 14:16 27
10. Kamenica n/C 20 7 5 8 21:22 26
11. Seč. Polianka 20 7 5 8 26:28 26
12. Nižný Hrušov 20 6 6 8 30:32 24
13. Belá n/C 20 5 6 9 27:34 21
14. Vechec 20 3 5 12 17:36 14

Tabuľka

Kam za futbalom

IV. liga dospelí - 25. kolo – 
11. mája o 16.30 hod.: Stropkov 
- Krompachy.

VI. liga dospelí - 21. kolo - 
11. mája o 16.30 hod.: Breznica 
– Jasenov.

II. liga, starší a mladší dorast – 
25. kolo, 10. mája o 10.00 a 12.15 
hod.: Stropkov – Čaňa. 

I. liga, starší žiaci U14, U15 
– 6. kolo – nadstavbová časť, 
10. mája o 10.00 a 12.00 hod.: 
Snina - Stropkov.

Volejbalové majsterky 
kraja sú zo ZŠ Mlynská

25. apríla sa vo Svidníku 
konalo krajské kolo vo volej-
bale žiačok. Hladký postup 
do fi nálovej skupiny im za-

bezpečilo víťazstvo nad Kežmarkom 
(2:0) a Novou Ľubovňou (2:0). Vo fi -
nálovej skupine sa stretli so Sninou 
a Svidníkom. V zápase so susedmi 
nastúpili Stropkovčanky s veľmi 
dobrou náladou a odhodlaním. Prvý 
set bol veľmi vyrovnaný, bojovalo 
sa o každý bod, ale koncovku zvládli 
lepšie naše dievčatá. V druhom sete 
to bolo naopak, podcenili súpera 
a to znamenalo stratu setu. V taj-
brejku sa to opäť otočilo na stranu 
Stropkova a hráčka, ktorá dala 10 
podaní za sebou, zaisti la vytúže-
né víťazstvo. So Sninou bol zápas 

menej napínavý, ale išli si s istotou 
po víťazstvo. Týmto víťazstvom si 
Stropkovčanky zabezpečili postup 
na Majstrovstvá Slovenska vo volej-
bale žiačok základných škôl, ktoré 
sa uskutočnia v Trnave v dňoch 19. 
a 20. júna. 

Výsledky fi nálovej skupiny: 
Stropkov - Svidník 2:1, Snina 2:0. 
Snina – Svidník 2:1. 

Poradie krajského kola: 1. 
Stropkov, 2. Snina, 3. Svidník.

Zostava: D. Šafranková, K. 
Vašková, J. Otrošinová, T. Rusnáková, 
S. Tomková, N. Špaková, K. Hurná, 
S. Siváková, N. Vasková, I. Široká. 
Tréner. M. Haľko.
Žiačky športovej triedy ZŠ Mlynská
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Rozpis pohotovostnej zubno-lekárskej ambulantnej starostl ivosti
sobota: 9.00 - 12.00 hod.              nedeľa a sviatok: 9.00 hod. - 11.00 hod.

8.5. MUDr.Jánošík Miroslav Stropkov - Nemocnica ,akad.Pavlova 321/10 054/ 742 2244
10.5. MUDr Bobáková Anna Svidník - Sov.hrdinov 78 054/ 786 0458
11.5. MUDr Bobáková Anna Svidník - Sov.hrdinov 78 054/ 786 0458

Týždeň UNIVERSA FONTÁNA GALENOS   KAPPA   ELIXÍR Dr. Max PROXIMA
 Hlavná 1649       oproti  Hlavná 1544/65 Akad. Pavlova oproti nemocnici v nemocnici pri štvorobvode
 pri pošte    far. kostolu  obchodný dom

19. 2014 ————— —————   5.5.- 11.5. ————— ————— ————— —————
20. 2014 ————— ————— ————— ————— ————— ————— 12.5. - 18.5.
21. 2014 ————— ————— ————— ————— ————— 19.5. - 25.5. —————
22. 2014 26.5.- 1.6. ————— ————— ————— ————— ————— —————
23. 2014 ————— ————— ————— —————   2.6.- 8.6. ————— —————
24. 2014 ————— ————— 9.6. - 15.6. ————— ————— ————— —————
25. 2014 ————— ————— ————— 16.6.- 22.6. ————— ————— —————
26. 2014 ————— 23.6. - 29.6. ————— ————— ————— ————— —————

Rozpis pohotovostných služieb lekární v meste Stropkov

Výbor MO SRZ v Stropkove srdečne pozýva širokú verejnosť na tradičné

Preteky v love rýb udicou
ktoré sa uskutočnia dňa:

10. mája 2014 (sobota) so začiatkom o 1200 hod.
na Vodnej nádrži Stropkov – rybník Ondava.

Program:
Prezentácia súťažiacich: od 900 do 1030 hod.
Žrebovanie stanoviska: od 1030 do 1100 hod.
Poučenie pretekárov: 1100 hod.
Zakrmovanie: od 1145 do 1200 hod.
Začiatok súťaže: 1200 hod.
Koniec súťaže: 1500 hod.
Vyhodnotenie 1600 hod.
Súťažné pravidlá:

Pretekov sa môžu zúčastniť len členovia MO SRZ Stropkov, ktorí majú 
splnené členské povinnosti. 

Deti môžu loviť na jednu udicu vybavenú plavákom a jedným jednoduchým 
háčikom.

Dospelí môžu loviť na jednu udicu na plávanú alebo na položenú (na 
ťažko) vybavenú jedným jednoduchým háčikom.

Počas pretekov môžu mať pretekári pripravené ľubovoľné množstvo 
prútov, pričom loviť môžu len jedným z nich.

Použiť je možné nástrahy rastlinného a živočíšneho pôvodu. Lov na 
umelé nástrahy, živú alebo mŕtvu rybku je zakázaný.

Štartovné: deti  2,- €
 dospelí  5,- €
Pre najúspešnejších rybárov sú pripravené hodnotné vecné ceny. 
Tradičnou súčasťou pretekov bude už od 1100 hod. 

predaj rybacích špecialít – pečených pstruhov 
a kaprov a rybacej polievky halászlé.

Výbor MO SRZ sa teší na Vašu účasť.

 hod.

Deň matiek
v klube dôchodcov

Výbor Denného centra seniorov (Klub dôchodcov) oznamuje svojim 
členkám, že dňa 10. 5. 2014 o 14.00 hod. v priestoroch Denného centra 
organizuje slávnostné posedenie z príležitosti  Dňa mati ek. Prizvaní sú aj 
partneri členiek Denného centra. Tešíme sa na hojnú účasť.

Výbor Denného centra seniorov

Deti pobežia v nedeľu 
Beh pre mamičku

Organizátori XXXIV. ročníka Stropkovskej dvad-
siatky a tretej Stropkovskej desiatky pripravili v tom-
to roku sprievodné podujati e aj pre najmenších 
Stropkovčanov. Pri príležitosti  Dňa mati ek pozýva-
jú všetky deti  z mesta i okolia na prvý stropkovský 
Detský beh pre mamičku. Trasa nesúťažného behu 
povedie z Námesti a SNP cez Zámockú ulicu a mest-
ský park späť do cieľa na Námestí . Dĺžka okruhu je 
zhruba 600 m. Vítaní sú všetci malí bežci do 13 ro-
kov sami, alebo aj v sprievode svojich rodičov.

Podujati e sa koná 11. mája. Od 10.15 do 10.45 
hod. je pripravená registrácia malých bežcov. Štart 
Detského behu je o 11.05.

V cieli čaká na každého odmena.


